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királyság a magyar nostixei hoid&guiúsá- 
nak fűteje“*

Bomlik a
A demokratikus ellenzéki blokk- 

in' tömörült ellenzéki képviselők kő­
éül többen visszatértek a parlament­
be és ezzel vvg.eg nyilvánvalóvá tet­
ték, bogy a bomlás az egységesnek 
iszétbontbaiatiaunuk hirdetett al­
kalmi egyesülés körében íeltartóz- 
Latatlaimi megindult, niáua unn- 
,leu hírlapi nyilatkozat, Szilágyi ba­
los nem tudja többé elhitetni a köz­
véleménnyel, hogy önkéntes vezérsó 
g6 alá szorított radikális polgári ba- 
latai vele a szolidaritást továbbra is 
tartják és hasztalan erő,kod,k ő 
maga, valamint a blokktársai, 
hogy megbélyegző nyilatkozattal 
diszkreditáijak észretért elvbarátai­
kat, a nagy közönség tisztában van 
immár könnyelmű játékuk tartha­
tatlanságával. Elvégre visszás és tőr 

• vényellenos hely zet az, hogy néhány 
képviselő valóságos terrort gy. ku 
roljon azok felett, akik pillanatnyi 
fellángol ás bél közösséget vállaltak 
az emlékezetes parlamenti botrá­
nyok következtében kitiltott néhány 
képviselővel, kitiltási idejük lejár­
áig. Azóta különben is a Ház elnöke 
a törvényhozás színe előtt indít­
ványt tett a kizárások idejének meg 
rövidítéséről, melynek megtörtén­
tével még presztízskérdéssé sem le­
let minősíteni az ellenzékiek továb­
bi passzivitását. De eléggé erőtel e- 
sen nyilatkozott meg a közvélemény 
abban a kérdésben is. hogy helyes­
li-e a kötelességüktől magukat távol 
tartó képviselők felfogását a passzi­
vitás tekintetében vagy nem és kü­
lönlegesen a költségvetés vitájánál 
jelentkezett ez az ítélő megrovás, 
moly súlyosan elmarasztalta mind­
azokat, akik ellenzéki pártállásuk­
nál fogva maguknak vindikált bírá­
lati joggal a legfontosabb és alapve­
tő alkotmányos kérdésnél nem éltek. 
Többen belátták a demokratikus 
blokk tagjai közül, hogy helyzetük 
választóikkal szemben tarthatatlan, 
mert mi sem indokolja eddigi eljárá 
suk makacs feutartását. Dénes Ist- 
\án volt az első, de őt mintegy ha­
tan követik elhatározásában, aki 
férfiasán belátta, hogy téves utakon 
jár és megjelent a parlamentben, 
hogy az aktivitást ismét felvegye. 
Annál nagyobb megütközést kelt, 
hogy a demokratikus ellenzék erre a 
lépésre megbélyegző határozattal és 
kizárással felelt, amely csak megérő 
sit bennünket abban a felfogásunk­
éin, hogy a blokk egyenesen az al­
kotmányos rend és politikai szemé­
lyes szabadság ellen fordult. Tilta­
koznunk kell az ellen ti vakmerő 
fellépés ellen, amellyel bárkik meré­
szelnek egy magyar népképvh j'őt 
1 ötnlességleljesiléséért es törvénybo 
; é,i munkájáért megrovásban része­
síteni és ezáltal mentelmi jogában 
sérteni. A demokratikus blokk erő- 
: /.okossága azonban késői és hiába­
való remédium lo-z azok megfélcm- 
ihé-óre, akik megunták néhány elva 

uli vezérségre tön kvő fantasztá­
ra!: jár-szalagjáu való szolgai a láz- 
kodást. és bátorságot vettek magúk­
nak arra, hogy hibáik beismerésé­
vel revízió alá vegyék passzi­
óé alá vegyék indokolatlan passzi­
vitásukat A közvélemény elismcré- 
•e köszönti azokat akik végre ki 
babák magukat, ragadni a kemoly- 
tn 1:t:i r, M'kiii heve iálél-ból, viszont, 
i 1,1, megrovással jog zi
fel ;; j- ,„h vi jövőre n pa ^závitás 
k erköicsi tökét kovácsoló urak
•■ml, 1 ' nd;',! ,/vtá

Budapest, február 9. Gróf Káro­
lyi József Székesfehérváron tartott 
beszámolójában többek között a kö­
vetkezőket mondta :

— Én hiszek a régi Magyarország 
feltámadásában. Hiszek abban, hogy 
n.haza a régi alkotmányos keretek 
között támadhat fel újra. Ezért va­
gyaik feltétlenül hive a törvényes al­
kotmányos jogfolytonosság helyre- 
állításának.

apozzunk vissza a történelem 400, 
sőt ez; r éves lapjain, évszázados küz 
(leimet látunk az alkotmányért és a 
jogfolytonosságért. Ma a külellensé- 
g ek szembeállították a nemzetet és* a 
királyt. Én Rákóczi, Kossuth és De­
ák szellemét követem. A király novo

Budapest, február 9. A hétfői rend 
lciviili minisztertanáccsal kapcsola­
tosan a beavatottak tudni vélték, 
bogy a kormány egy-két tagja a tit­
kosság mellett fog szót emelni. Eb­
it n az ügyben Mayer János íöldmi- 
\ elésügyi miniszter a következőket 
mondta :

Becs, február 9. Az összeomlás óta 
o zágrábi lapok közlései nyomán 
többször bukkant fel az a hír., hogy 
György volt szerb trónörökös már 
megbánta, hogy öccse, a j-Ienlqgi 
jugoszláv király javára lemondott a 
trónról és memoárban készül lelep­
lezni lemondásának előzményeit.

György herceg Párisban kinyo­
matta emlékiratait és az összes ki- 
nyomatott példányt magával vitte. 
Az emlékiratot most Zágrábban

Budapest, febr. 9. Andrássy Gyula 
gróf a következő nyilatkozatot adta 
a titkosság mellett az általános es 

! egyenlő elv érvényesülésének szük­
ségességéről, az általános egyenlő va 
lasztójugvól.

— Az általános egyenlő választó­
jogot nem tartom aktuálisnak. E mai 
választójoggal biztosítva van min­
den társadalmi réteg képvislete es 

I igy az általános választójog ezzel el­
vesztette aktualitását. A politikai 
pártok szempontjából politikai _es 
taktikai szempontból nem tartanám 
szerencsés gondolatnak a Ív t ’.érdes­
nek az általános és titkos -választó­
joggal való összekapcsolását.

Helytelen eljárás volna követe!

léséről azt biresztelték, hogy politi­
kai küldöncök sürügenek-íorognak 
mellette.

— Nekem a magyar közállapotok­
ról értesítenem kell. Az összes ma­
gyar napilapokat reggelenként átfu 
tóm és a fontos híreket kijegyzem 
belőle, ö felsége levelezését én bo­
nyolítom le. Leveleit én adom pos­
tára. A királyné gyermekei nevelé­
sében a keresztény hittel és meg­
nyugvással igyekszik pótolni az 
apát. A királyság a magyar nemzet 
boldogulásának teteje. Belőle ered­
be tu jogfolytonosság.

Utána Ropsz János közjegyző a 
választók bizalmáról biztosította a 
kerület képviselőjét.

- E ,vk a hinek nem egyebek kom­
binációnál. A minisztertanácson ter­
mészetesen mindegyik miniszter fel­
szólal a nem tárcája körébe eső kér­
désről is. Arról azonban, hogy ki­
nek mi az egyéni véleménye a vá­
lasztójog kérdésében, semmiféle köz 
lés sem kerülhet a nyilvánosság elé.

I akarják forgalomba hozni. B ava- 
1 tottak szerin?, György herceg szen­

zációs dolgokat leplez le arról, hogy 
Pastes a legborzalmasabb fenyegeté­
sekkel kényszerít ette a trónról i .w/ó 
lemondásra. Az emlékirat könnyen 
politikai bonyodalmakat is idézhet 
fel annál is inkább, mert a herceg 
az emlékirattal együtt, mint igáz­
sit gala nul félrcállitott írónk ö vetető 
(.kar fel lépni.

ni az általános és titkos választójo­
got. .1 tisztaságra kell fektetni a fő- 
sulyt, főleg ennek biztosítását kell 
minden eszközzel garantáltatni. A 
legközelebbi jövőben fokozottabb 
mértékben óhajtok reszt venni a po­
litikában. A választójogi vitában fel 
szólalok és fel fogom sorakoztatni 
érveimet a titkos választójog mel­
lett.

— Hogy a magyar és osztrák legi­
timisták között kiéleződött ellenté­
tek kiküszöbölése céljából Budapes­
ten értekezletet fognak tartani még 
ebben a hónapban, erre nézve nem 
tartja! sem s;:ii!>-ge^nok. sem idő 
szerűnek azt, hogy ez csűréi, legiI> 
mist ókkal tárevaiiunir v»»-\ v mi-

megegyezést hozzunk létre, semmi­
féle puccskisérletezések nem folynak 

i Feladatunknál csupán azt a célt te­
kintjük, hogy a nemzet többse ü:,: 

I meggyőzzük a legitimizmus egye- 
I dűli helyességéről.

Andrássy Gyulának ez a nyílt és 
erőteljes hangú nyilatkozata politi­
kai körökben nagy feltűnést keltett, 
annál is inkább, mert ez a nyilatko­
zat azt jelenti, hogy Andrássy isméi: 
az aktiv politika terére lép és állást 
foglal azokban a kérdésekben, me­
lyek az ország sorsára irányító ha­
tással vannak. A nagy áU mfért'iu 
egyszerűi int ál fást foglal ‘ -kim A 
mus kérdésében is, mely kérdést a 
baloldali ellenzék részéről ma már 
izgató modorban kezdenek tárgyalni 

Andrássy fentebbi nyilatkoznia 
egyrészt élét veszi a r-zneiáld mól 
bík Ízléstelen és alaptalan Támadá­
sának. másrészt megnyii gtatá ssn 1 
szolgál azoknak, akik féltették ma

timizmussal való összekapcsolástól.
SÄtruv.-v es«

A szoc'á kdük k zázjik
a baloléi'J.ia,

Budapest, $:br. 9. h s OCí él le­
vrokr «-.párt-ve b ííh lj s é!;iő
halolda! sz-'C éli* át ér ezrknek vi-
zeSőit kizárta a pAt l g hi sorából.
Híjdu H nrich ismert muEor tif j nyí­
latkozat ban f.M Ao'ik s T o! J

rt, mint
ha ő va’a i • bo-sí vi ta 0 l[\ 1 f f 1 -
lato t volna, v'i — n.on. ' n —■ a
!oi oni interna Annii ali án á -
lünk s erről a a!a r ! ne:n liagy-'
iu le sodorni magun"a t. I-iajdu a
pd;h i:n ti .vében ke jele íi. bog / ez
még koránisem tekin he;tŐ e irt ízeit •
n . k, mer: az (Egyel fogl ! O ' i" fog 

i a legközelebbi jövőben lezajló párt - 
! kongresszus s.

vonják may

a passsivisfa
ih. a - ..éiéisyesi,

Buda; c: •. febr. 9. A miniszter­
elnök Gén be való elutazása elő I 
szabadkezet ad ti a helyettes mi - 
ni z erelnöknek abban az irányban, 
hogy a pá tközi béke biztosítására 
megbesz; léseket folytasson Bedben 
miniszterelnöknek az ál á: pontja vál* 
tozallanul az, hogy politikai enged­
ni nv nem lehet ára a pórik zi bé­
kének. Ezt az. álláspontját magáévá 
telte a helyettes ininiszlere’nök is, 
Annyi bizonyos, hogy a hel j elles- 
miniszterelnök a legnagyobb meg­
értess -.1 óhajba kezelni a passzivi- 
Iá ba vonult ellenzék és a kormány­
párt között felmerült ügy.t. A leg- 
utó bi katalógus olvasásnál távol­
levő képviselők illetményeinek eset­
leges levonásával elmérgesltené a 
helyzetet. A passzív e lenzék politi­
kai zsarolásnak minősítette ezt ai 
el árá-t jóelőre.

A kormány nem helyesli, hogy 
Petrovácz G ula a mai körű imények 
között javisoit i a kata ógus olvasást. 
Néhányan közbe óhajtanak járni a 
Ház elnökéné1 i , bogy a kát logus 
olvasásnál tá o ' vő képviselőkre 
né ve ne vonják le a távolle ők illet-
mA - vf*it Vas# heV'fttlef» vní > ciiprot.

hiúhk

RemfkivCUs mm szivrlawács 
tárgyai?® a választ ijogoi

György wait szert trónörökös 
lolopl&zé sseh f&n,y®§fofőzik

Mint irénkövetafi fe-

„Mz által inas választ Jog 
elvesztette aktualitását'

Andrássy nyilatkozata — A jöv.'.hfokoxot- 
tah itt ér fék ken fo$j r isxtveiinS a politikában
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nők alkalmat fog találni arra, hogy 
a hitelünkkel tanácskozzak ebben a 
kérdésben. A tanácskozásnak kétség­
telenül az lesz az eredménye, hogy 
a passzív ellenzék politikai 5s erköl­
csi indokolásait is elfogadják a ti­
voliét indokolásául és sen mit sem 
fognak levonni a r »sszivltásba vo­
nult ellenzék tagjainak illetményéből,

A Kisfaludy Társaság dísz-
ülése Jókai emlékezetére

Vasárnap délelőtt tartolla az uj \uros- 
háza közgyűlési termében nagy részvétet 
mellett ünnepélyes 78-ik évi közgyűlését 
Jókai emlékezetére a Kisfaludy Társaság. 
A közgyűlésen megjelent a kormányzó ts 
neje, valamint fózscf főherceg .is. Bcrzc- 
viczy Albert elnöki beszéde után Szósz 
Karoly titkár jelentését terjesztette elé. 
Ezután Ravasz László tartott előadást 
Jókairól Maid Sajó Sándor Jókai című 
versét olvasta fel. Takács Sándor pedig 
„Jókai a jó kertész“ címmel tartott elő­
adást, az elnök zárbszavai után véget ért 
az ünnepélyes közgyűlés.

Véres bál Tiszafüreden.
Ma délelőtt folyamán Tiszafüred­

től két súlyosan sebesült embert 
hoztak be vona'on Debrecenbe. Kul­
csár Sándor 37 éves és Pataki Mi­
hály 27 éves odavaló lakosok teg­
nap éjjel bálban voltak, ahol valami 
ősszeszóklkozts történhetett a mu­
lató legények között s Kulcsár a 
verekedés közben a hasán kapott 
egy mély és veszedelmes késs/urást, 
mig Pataki Mihályt a hátán és karján 
érte összesen három sélyos szúrás. 
A sebesülteket a mentők vették át 
az állomáson és beszállították a se­
bészeti klinikára, ahol azonnal ápo­
lás alá vették. Mindkettőjük állapota 
súlyos, de életben maradásukhoz 
remény van. A rendőrség .megindí­
totta a nyomozást az ügyben.

Lédererné Csepelen előadja 
az elrejtett ezüst tárgyakat

Budapest, február 9. A legutolsó 
kihallgatás alkalmával Krantz had 
bíró megkérdezte Léderer Gusztáv­
tól, hogy hol vannak elrejtve Ko­
déi kának eddig még meg talált ér­
téktárgyai. A rokonok valómása sze 
rint ugyanis még hiányzik két 
aranygyűrű, egy opálgyürü és ki­
sebb aranygyűrűk, valamint arany­
óralánc és az a bőrtáska, amelyben 
Kodelka a 60 millió koronát Lédere- 
rékhez vitte

Léderer erre azt válaszolta, bo­
ri K.v ék őt Csepelre, mert ezek az ér­
téktárgyak ottan vannak elrejtve, 
előadja azokat.

Léderer Gusztáv kihallgatása után 
Lránts őrnagy hadbíró érintkezésbe 
tépett Bubits Jenő vizsgálóbíróval s 
közös megálapodás alapján szomba­
ton délelőtt 11 órára elrendelték a 
csepeli helyszíni szemlét, Léderer 
Gusztávot erős csendőri fedezet mel­
lett, autón vitték ki Csepelre, Közben 
Krantz vizsgálóbíró Lédererhez kér­
déseket intézett, ki elmondotta, hogy 
Kodelkának több értéktárgyát a 
gyilkosság elkövetése után feleségé­
vel együtt a fáskamrába ásta el. A 
bizottság ezután a fáskamrába ment, 
ahol közvetlenül az ajtó mellett meg 
jelölte Léderer az elrejtett, ékszerek 
helyét

Rövig munka után előkerült a 
föld alól egy ion darab cigarettának 
való Stambul cigaretta doboz, mely­
ből az őrnagy hadbíró és a vizsgáló- 
bíró egy tulaezüst órát, opálgvip éf 
hrilliánsgviirüt és egv óraláncot 
vett ki.

Krantz őrnagy hadbíró rmhb kér­
déseket intézett Léderer Gusztávhoz, 
aki azonban kezeit, tördelve erősi- 
■ete, hogy semmi más ékszerről nem
tud.

A csendőreügvészség ezzel befejez- 
♦e a virso^’n+nt. Krant-r őrnagv had­
bíró már teljesen tisztán látja Léde­
rer Gusztáv szerepét A katonai 
ügyészség még ezen a héten elkészül 
a vádirattal és azonnal átküldi azt a 
hadbíróságnak.

Mi lesz a nemzetgyűlés programmja
Előbb a választójogról szóló 

fák le, azután kerül tor
Budapest, február 9. Báró Vlasies 

Gyula vlitt. a legfontosabb alkot­
mányjogi. javaslatról a követ közö­
ket mondta :

— Éu úgy vagyok értesülve, hogy 
a főrendiházi reform lényegében 
azonos azzal a törvényjavaslattal, 
ameyct már a Toleky-kormány a 
nemzet gyűlés elé, terjeszti , L A fő-. 
rendiházról szóló javaslat mostaná­
ban nem fog tárgyalás alá vétetni, 
mert n kormány tudomásom szerint 
a közel-jövőben a választójogról szó

törvényjavaslatokat tárgya I- 
a főrendiház reformjára
ló javaslatot és a törvény hatósági 
reformot akarja tárgyaltatni.

— Ami a közigazgatási bíróság­
nak a képviselő választások feletti 
bíráskodást illeti, erre annyit mond­
hatok, hogy a bíráskodást vitás ese­
tekben kizárólagosan a közigazgatá­
si bíróság hatáskörébe óhajtja a kor 
mányjavaslat utalni. Ezt nagyon he 
lyősiem, mert ennek a bíráskodás­
nak csak a független bírói szerv (le­
het fóruma.

Egy megrögzött tolvaj no halálos 
ítéletet kér

23 é> helyeit 20 évi £‘egyházat kapott
Budapest, február 9. Ma a büntető 

törvényszék előtt Német V. Sándorrá 
állott, 1917-ben lopáson érték. Ké­
rőbb kiderült róla, hogy esztendőkön 
keresztül számtalan tolvaj Iá st köve­
tett el. A büntető törvényszék annak 
idején 10 évi fegyházbüntetés] s ítél 
te a munkásasBzonyt, aki azonban a 
váci fegyintézetből megszökött ős 
csak egy év múlva került újból a 
rendőrség kezére. Az asszony min­
den nap máshol tört be.

Egy másik alkalommal 6 évi fegy­
házbüntetésre ítélte a bíróság. Az 
asszony azonban másodszor is-meg­
szökött és amikor újból letartóztat­
ták, ismét számos betörésért harmad 
ízben 12 évi' fegyházbüntetésre itél-

memoirs,

lék. A harmadik büntetése néhány 
héttel ezelőtt vált jogerőssé.

A mai tárgyaláson Némétimé ma­
gánkihallgatást kért az elnöktől — 
Majd az ügyész felé fordulva halkan 
igy szólt :

— Édes vau ősz nr, csak arra ké­
rem, hopp indítványozza a bíróság­
nak az én azonnali kivégzéseméi. In­
kább akasszanak fel, minthogv 28 
évet kelljen fegyházban töltenem.

A bíróság néhány percnyi tanács­
kozás után hirdette ki ítéletét., mely 
szerint 28 év helyett: 20 évi fegyház­
büntetésre Ítélte az asszonyt, — Nó- 

i inethné büntetéséből a bíróság két 
I évet vett kitöltöttnek.

Jugoszláviában lezajlott a választás
Az e/iő hírek szerint a Pasics-kotmánynak meglesz az 
erőszakkal szerzett többsége — Horvátországban véres 

összeütközések voltak
Jugoszláviában a legrettentőbb 

terror után. melynek sok halottja és 
sebesültje volt. vasárnap zajlottak 
te a képviselőválasztások. Az első 
híreket a választási eredményekről 
a cseh távirati írod adta ki tehát 
óvatosan kell fogadnunk és fenntar­
tással. A választásom ■Lnényé- 
ről az alábbi távira*ok szóin A :

Belgrad, február 9. A válaszfások 
során nem történtek 1 , -vó Ab 
rendzavarások. Néhány <• .,.Szen el­
szigetelt tüntetési leszámítva, inci­
dens sehol sem történt, i'.-gi.up este 
a zágrábi eredmény köz,été tele után 
több zer főből íB-'ó tömeg Basics mel i 
lett viharosan tüntetett. Basics üd­
vözlőbeszédében kijelentet !e, hogy a 
választási mozgalom most már lehe­
tővé teszi a gyümölcsöző egységes 
r.emzeti politikát.

Újvidék, február 9. A vaydn-ág- ! 
ban eddig megválasztottak Ki ,li- ! 
káliét, 4 demokratát, I f öl dm ive s-

r-.7*.-:

partit, 5 németet, 3 bunyevácot, 2 t(zo 
ciáldomokratát és 1 románt. A né­
met listára 3500, a magyar listáira 
1800 szavazat esett, A Bácskában lis­
tavezetőként Milet.ics Svetozárt vá­
lasztották meg. Bánátban 4 radiká- 
Bst választottak meg, köztük Nin- 
csics küiügymiiii sztori.

Belgrad, február 9. (Cseh távirati 
Iroda) Heggel 7 óráig érkezeit, jelen 
írnek szerint megválasztottak 141 >-a 
chkálist, 21 önálló demokratát, ösz- 
r-zesen 1*12 kormánypártit. Az ellen- 
z|,ki jelöltek közül 69 horvát pártit, 
r>s demokratát, 19 szlovént, 11 bos- 
nyíik mohamedánt, továbbá 5 néme­
tet, 4 agrárpártit és 2 föderalisfát, 
x alnminl. I törököt, összesen 152 el­
lenzéki képviselőt. Horvátországban 
több helyütt, összetűzésre került, a 
sor. Különösen Bjelova kerületben 
töne t incidens. At horvát parasztot 
ó-s 1. csendőrt megöltek, többeket 
megsebesítettek. A választási ercd-

Ca ifjút Berber és marokkói 
datolya. Verbélii narancs, na­
rancs jaw, Cross & Blackwel- 
jéle szarára jam, Suchard- 
féle Milka és Velma csokoládé

Championom
és szarvasgomba, szárított 

gomba, Liebig f le huskivonat, 
továbbá az ' vszes fűszer- és csemege- 

áruk, legfinomob faibotok és ásványvizek legüőnyösebb áron

, rmy '■ rvz .<-■ •

■'*’ r. t. üzleteiben

KossutHutca 15. Piac-u ca 22-24
Téittfon 22 sí. vekifon 1003. *

monyt kormány köri) k I« n nag> meg* 
elégedéssel veszik, különösen kedve­
zően Ítélik meg a Bariies-part gyen­
gülését, minthogy 34 mandátumot un 
állo.mvódelemről szóló törvény alap­
ján valószínűleg megsemmisítenek, 
n kormánynak 47 szó többsó lesz. 
Azonban még ha a Radios képviselő 
két meg is hagynák a parlamentben, 
a kormány akkor is abszolút több­
séggel rendelkezik.
Wfinn«»—•!■ ■■runwnnr» nemn*

Bratianu román miniszterei- 
nők lakása leégett.

Bukarest, febr. 9. Bratianu Jonei 
miniszterelnök lakásán tűr ütött k, 
amely elpusztította az egész beren­
dezést. A inenyezet több helyen be­
szakadt, úgy hoqy a lakás most lak 
hatatatlanná vált.

A tü vész több millió kárt okozott. 
Oltás közben egy tűzoltó és e.yy 
katona súlyosan meg-ebesült.

A földbérlúk gyöíése
A földbérlök vasárnapi gyűlésért 

impozáns számban jelentek meg a 
érdekelt haszonbérlők, hogy állási 
foglaljanak a búza árának nagy 
mérvű emelkedése íoly án előállót! 
nehéz gazdasági helyzetük javítási 
érdekéoen. A gyűlés a vátosházt 
nagytermében volt, Vásáty JózkcÍ 
elnök ismertette azokat az előzetes 
tárgyalásokat, amelyek e tárgybar 
az érdekellek e lárgvban az érdekel­
tek bevonásával a ' földmivelésűgyi 
minisztériumban tartottak.

A gyűlés egyhangúlag tudomásai 
vette az előterjesztéseket. Csenger 
Leó, Tóth András és mások felszó 
lalása után, a jelen lévők kőzzü 
tömegesen jelentkeztek a február 
hó 12-én csütörtökön az orszigo? 
bérlőgyülésen való részvételre.

A további jelentkezés az egyesü­
let helyiségében József kir, herceg­
utca 35. sz. alatt az első emeletet 
lehetséges, indulás Budapestre i 
szerdán esteli rzemélyvonattal lesz,

Alól megnevezettek szomorú 
megtört szívvel jelenük, hogy az 
áldott lelkű, felejihetetlen édes­
anya, kedves nagyanya és ltgjobb 
anyós

özv. Erdöídiiisi
InicsU; iüiisii

szUi. flray lm ■
folyó év február hó 8-án, életé­
nek 85-ik, ó e ységáner 29 ík 
évében, a haloiti szentségek áj- 
ta os felvétele után, ö: heti súlyos 
szenvedés után elhunyt.

Mindig fáradhatatlan munkás­
ságán,vi testileg ugyan megtört 
de önfel. Hozó s övéi kö ében 
lelkileg mindvégig tSrlie eUen 
sziiosságu és még belegs gében 
is gazd’g élet virága melege 
aludt ki az elhuny' haláéval."

A boldogulmak d ag teteme 
folyó hó 10-én délu'á , 3 óvacor 
fog a róni. kaíh. (emelő kápol­
nájából, a tóin. kaih. egrház 
sz-.rla tása s érint, a debieceni 
róm. ka h iemciöben nyi g i ómra 
téte!n>.

A boldogul* írd üdvéért 
pedig az engesztelő szent mise- 
aldo/al, a debreceni róm. kath. 
leinplombin fo yó hó 11-én dél­
előtt fel 9 ólakor lesz „z Urnák 
bemulalva.

Debrecen, 19,5. februtr 9-é1. 
Áldás volt élete, legyen áldott 

emlékezete!
Gyermekei a Marim f y Flóri- 

Martonffy Emil nejével Kazal 
Lenkével, Martonffy Anna, ö/v- 
Novák An'alné M ,-fonfív Irén, 
t'zv. Meixnei Józselné, M r’onffy 
Sarolta férjével Hospischi! Zs: 
glvel.

Menve ée veje : Kazal Lenke, 
Pespisehd Zsi mond.

Unr kár M utonffv Magda 
férjével Belice ‘ ulorsal, Ma-íonfG 
Dénes Martonffy Emi', M;,rt nfty 
Zoltán, Novák Emii, Meixner 
Erzsiké.

Közeli és táv li rokonok 
nevébzu is.

-■



l‘;„a icbn <<r 10, TISZÁNTÚLI HIRLA» 3

__ Felolvasó Illés. A Debreceni 
Tisza 1stv n Tudományos Tágasa - 
! osztálya február 10 én, kedden d. 
u. 5 órakor a icformátus kollégium 
dis te in hen felolvasó ü'és1 Tit. 
inéi nek tárgyai: 1, Császár Elemér 
r. tag: Army kép eb e (Székfog! i ó) 
2. Mit ovics Gyula r. tag : A any 
esztétikáia. Fel dvasó ülés után az 
osztály tagjai zárt ülést tat fariak.

— Déri Frigyes díszpolgári ági 
oklevele a városi múzeumban
Az el null év folyamán a városi ta- 
na(s megbízást adóit dr. Csűrös 
Ferenc közművelődési tanácsnoknak 
arra, ho y a Déri Frigyes diszpol- 
Kirsá áról szóló o-le veihez díszes 
b":!o ot cs-nál'asson, hogy így ad 
ha-Ck í.: De récén v ros n-gy me­
cénásának, Ez azonban Déri IT - 
gyesnek időközben bekövetkezett 
elhalálozása folytán tárgyban leit. 
Ma aztán dr. Csűrös tanácsnok azt 
az előterjesztést teile a tanáéinak, 
hogy a diszp lgársági oklevelet ad­
ják at a városi múzeumnak azzal, 
hogy a díszes bőrtartót készitt-sse 
e: s az ok'evelct a muzeurn creklye- 
tá ?ban helyezze el. A tanács ma­
gáévá leite Csűrös tanácsnok javas• 
lat:<t s igy a gyönyörű díszpolgár- 
sági oklevél a városi muz urn ha­
talmas és énékcs ereklyegyűjtemé­
nyét fogja méltóan gazdagítani és 
díszíteni.

— !povasok nvilvá Marása. —
A debreceni ipartestület nyilvántar­
tásának rendezése céljából ismétel­
ten felhívja Debrecen város összes 
kézmiiiparosait, továbbá a. segéde­
ket, tanoncokat tartó iparosokat, va­
lamint munkásokat és munkásnőket, 
foglalkozató összes ipari vállálato- 
kat, melyek az ipartörvóny értelmé­
ben a testület kötelékébe tartoznak, 
bogy a náluk alkalmazásban levő s >- 
gédek, tanoncok, munkások okmá­
nyait (szerződés, mmiknkönyv, ideig 
lenes igazolvány slh.) 6 napon belül 
annyival is inkább mutassák 1v>. - • 
mert ezen felhívásnak eleget nem 
tévő iparosok ellen az eljárás folya­
matba tétetik. Az okmányok bemu­
tatása f. hó 9-től kozdődőlog a hiva­
talos órák alatt, (d u ,1-tól G-ig) a tes 
lillet hivatalában eszközsondő,

OKTATÁS.
Hogyha szeretsz reménytelen,
Vigaszt ne keress köteten.
Meggyógyulsz a szán dtäjdn,
A nyomdászok maszka-bálján.

— T!tos Pfrewofpi.-n —
A rendőrség előáll! tett a Klen Ká­
roly 71 éves embert, aki o jelentés 
szerint kéregetett az utcán. Az öreg 
ember elmondta, hogy Nádudvarra 
való, ahol valamikor jobb napokat 
látott-, korcsma ros és fiakeres volt, 
de 15 év előtt- kidőlt a munkából és 
< / - a ,;ó:>ií',du gyerm»ke5 nem - kar­
nak rondoslmdni róla. Végn is a
debreceni izr szegényhá.zbfi került,
n bon mm .- zonban kitelték. Azzal vé­
dekezett, bogy ő nem kórogotett lia- 
nnii épen egyik régi ismerősével In 
lállcozntt. akinek e'panaszolta baját, 
é.'i s giisoget kéri. tőle, hiszen azelőtt 
fiiig módjában volt, ő is segit-el t- az 
dkloii. A régi ismerős azonnal zse­
bebe nyalt, és pénzt adott neki. Ezt, 
z rendőr meglátta és előállította. Az 
öreg n '-hi-n-ari fiákerest felmentet;
l° a rondőrbiró.

* 'A - .őst, moii, tSsMit a!eg-
olcsőb an Imre ffv-uto 1 P>5.

x TüTÍ"yy ériás, ÜV2i*C3ÍS*0- 
láp ré«$ tf.- rök uji-íti 1 ’H* Sii 
k° 1 B üve a oüipei'i váll data 
S7iv-uiCa14/15. Te efon D -
Hirdessen Sápunkban.

A keresztény község-párt zaíszlófcontása 
a fővárosban

Szövetségre letetek a kér. szocialisták a fajvédőkkel és
Woíffékkal

t Undd pest, február !). Amint ismerő 
Its a. Budapesten ezideig uralmon 
1"V’ *13résziény községi párt- leg- 

szövetségre lépett a keresz­
ti ■ 11 \ szoci a] isták ka 1 és « faj véd ők- 
lel. Mint egységes keresztény fővá­
rosi pari vasárnap bontott zászlót. 
A zászlóbontógy ii ésen első szóitok 
I etrovácz Gyula volt. A mi progra­
munk — mondotta, Isten, király és 
1 az a. Az ellentáboré pedig az ateista 
köztársaság. Mi a magyar szent ko­
rona sugárzó erőjében hiszünk, el­
lenfeleink pedig múzeumba kíván­
ják a szent koronát.

Eckhardt, Tibor beszéli utána. A 
drágaság problémájával foglalko­
zol! és az állam rossz pénzügyi poli­
tikájában látta unnak okát és n ke­
resztény társadalom szervezeti■-nsá­
péin n kereste az árak ugrásának in­
dító okait.

Wolff Károly volt a következő szó 
nők. Mi — mondotta, az agy velők 
sejtjeibe kIvánjuk beforrni érvein­
kéi, hogy ott olyan változás# idézze­

nek elő, amely megszabja a, keresz­
tény tömegek számára az n.i irányt. 
A hajnal hasadását hirdetjük, hogy 

munkám ág kiábrándulj- n a zsidó 
vezetőségből és a keres- ény rétegek 
!■• 1 induljon harcba a becsületes de­
mokráciáért.

Beszélt, Maller József is, aki a ke­
resztén ys7.noia 1 istáknak a nemzet ies 
’. n szíéiv.' fővárossal való csatlako­
zásáról beszélt.

Az utolsó szónok Csillery András 
volt.

Zászlót bontott az. u.i szövetség a 
I Yl. kerületben is. A gyűlésen, ami- 
I 1. el a Terézvárosi keresztény ka szi­

li óh-;: n tartottak meg, Friedrich Ist­
ván, Csilléry András és Láng János 
nemzetgyűlési képviselők beszéllek. 
Tried rich l.-tván foglalkozott a kém 
leülés hiintelés leszállításáról szóló 
1(1 r\ én> .javaslatiak

Ovii lé -.1 tartottak vasárnap a Jó­
zsefvárosban is, ahol Eckhardt- Ti- 
1 or. Pclrovácz Gyula és Zsirkay Já­
r-e-, tartották szóval a közönséget.

Az Qtszágos Közegészségügyi Egyesület 
debreceni osztályának alakuló ülése

Megválasztották a tisztikart — A debreceni osztálynak eddig
232 tagja van

Több ízben hirt adtunk már arról 
a mozgalomról, melynek az a célja, 
hogy a közegészség ügyét előbbre vi­
gye és az ország érdekében maga 
elé tűzött nemes feladatokat- mi előbb 
megvalósítsa. E mozgalomnak első 
fontosabb eredménye volt az Orszá­
gos Közegészségügyi Egyesület deb­
receni osztályánál: megalakítása.

Mikor a tagok elhatározták a meg­
alakítást. ugyanakkor akciót indí­
tottak az iránt is, hogy mozgalmunk 
minél szélesebb rétegben nyerjen 
népszerűséget. Akciójuk nem volt 
eredménytelen, amennyiben az egye 
sütetnek Debrecenben eddig 232 tag 
ja van, ami tekintélyes számot je­
lent, lia meggondoljuk, hogy a vidé­
ken egyetlen ilyen népes osztály nin 
esen.

A debreceni osztály hivatalos meg 
alakulása tegnap, vasárnap e ste tör­
tént meg a városházán nagysápéi 
közönség érdeklődése mellett. Az ide 
sen dr. Tüdős Kálmán tiszti főorvos, 
egészségügyi főtanácsos elnökiéi. —
Az ülés az ügyviteli szabályok letér 
gyalása után. hivatalosan is kimon-
L' nmmiiinmwmmnh'rm—rr tirimniT- m-Ti—""mr

A Meihoss Debrecen város eííení támadásá­
nak uíóhangfaí

A jogfcarí dékán megütközéssel vette tudomásul egyik 
debreceni joghallgató támadását a város ellen. Teljes 

erkölcsi elégtétel Debrecen városának
most felépült zsidó gimnázium részé­
re hozzájáruló-kép.-n tízezer ara"., 
koronái adott.

V vám.-: méltóságán alulinak tar­
tót i a volna ezzel az üggyel foglal­
kozni. Nem vette komolyan ezt n vá­
madóst annak tudatában, hogy az 
ifjúságot a maga erőforrásai na k 
megfcielven a. lehető legnagyobb 
anyagi támogatásban részesíti. Ez­
zel kapcsolatosan az egyetem jogkari 
dékánja ma átiratot intézett Debre­
cen város tanácsához, amelyet a mai

doi-ta a megalakulást, majd megej­
tették a választásokat.

Az Országos Közegészségügyi 
Egyesül debreceni osztályénak cl 
nőkéül egyhangúlag dr. Tüdős Kál­
mán főorvost, választották meg. Fő­
titkár : Sági Tibor, pénztáros pedig 
Vargha Mária lett, míg osztály veze- 
íőltiil dr. Bélák Sándor egyetemi pro 
fesszort, dr. Szenes Zsigmondot, 
Resztina Jenő korrnányfőtanáesőst- s 
dr. Olinger Bélánet választották meg

Ezii'áii Tüdős elnök rövid beszédet 
mondott, melyben megköszönte a ta­
gok bizalmát. Vázolta az Egyesület 
célját, feladatait s kérte ; tagokat, 
be#?"-' köz érdekében muM Mában 
támogassák.

Az ülés az elnök indítván vára dr. 
Madhúzy Zsigáimul főispánt és dr. 
Mn goss György polgárnőn-iné tiszte 
létbőli tagokul választották meg. — 
mint akik az egyesüké érdekében 
már eddig is rendkívül sokat tettek.

Ezután az elnök megköszönve a 
közönség érdeklődését, az ülést be- 
rokesz tette.

Ismeretes, hogy a debruv;- egye­
lem jogi karának egyik ha lm unj:. 
Milrorics Tibor, a Mefhosz mik é r 
utóbb Budapesten tartott un tag* ■ 
közgyűlésén rendkiviil etc 
(Iá

tain-c-
,i intézett Debrecen városa eilen, 

mert a város a. magyar ifjúság1- 
nem támogatja kellőképen a lei m’
•/1-1i szvmpnilbiíl különbségéi tesz az 
ifjúság között. Felemlítette, bog;- 
egyik törvény hatósági közgyűlésen 
az egyetemi ifjúság támogatására .»
millió koronát szavaztak meg, mig a ______

lr: rj

«5

p ít a
bv n 5 S

fjjH

ÄM1U fintpl ■-Ifíj

készíti

tanácsülésen dr. Magos* György pol 
gá vmester ismertetett.

A beadvány azt tartalmazza, hogy 
a debreceni egyetem jegi kara 

megütközéssel reite ludomásvl. 
hogy egyik hallgatója a várost 
élten az if púéig segélyezési ügyé 
hö kifolyólag támadásban része 

si tette.
Meg van győződve arról, hogy Deb­
recen városa erejéhez képest segíti 
az ifjúságot, hiszen a vigalmiadé ti - 
telekből befolyó jövedelem tetemes 
részét az. ifjúság támogatására for­
dítja. Az egyetem jogi kara minden 
tekintetben méltányolja és elismeri 
Debrecen városának ezen irányban 
tanúsított álodzatké.szségét s elitéli 
a várost, éri, támadást.

A városi tanács tudomásul vette a 
dékán nyilatkozatát s napirendre 
lóri fölülte azzal, hogy 

a jövőben épitgy támogatni fog­
ja az ifjnságot, amint azt a mull 

ban is meglelte.
A tanács mindenesei ve megelégedés­
sel látja, hogy a jogi dékán maga is 
elítélte a várost ért támadást.

.-try Lajos főszám ve vő ezzel az 
üggyel kapcsolatban azt is jelentet • 
te. hogy 1 lilror’es Tibor joghallgató 
a napokban fent járt nála s az iránt 
kért lé I világosii ást, hogy a törvény­
hatóság milyen határozatokat lm 
I - 1. az ifjusg támogatására vonat­
hoz. Míg. A kapott, felvilágosítások 
után kijelentette, hogy a Mefhosz 
múltkori közgyűlésén tőle elhang­
zói i támadás

a való tényállás nem ismerésén 
a'r.piili. mert tévesen volt infor­
málh a. hrröt legköz'-tehh a nany 
/, --'ijisrg előtt is vyialkozni fog.

A tárnics tudomásul vette a főszám- 
vevő '.ionéit:.leset s ezzel befejezett 
nek tekintette az egész ügyet.

" frí

CiGARE rTAP.aPlP HOvlr'y ;

— H in >M r’^sai n nfar n. — 
Ma hajnalban báli ricsaj utján han­
gos botrány színhelye volt a városi 

j bérpalota átjárója. A hangos szóra, 
I odasietett a rendőrőrjárat, de már 
' erős csattan ások is hangzottak. Két 

jcbbtársaságbeli ur csinálta a bot­
rányt. A esattanős pofonok után 
már ölre mentek, mikor a rendőr 
• zétválasztotta és előállította, őket. 
Miután a pofonokért inás utón akar 
mik maguknak elégtételt szerezni, 
nem tettek panaszt egymás ellen, 
igy csak utcai botrányokozásért 
fogják őket felelősségre vonni a 
rendőrségen,

KRITIKUS NAP.
Szerda a kritikus dátum 
Hogy a Nagy Vince mandátum 
Gi't-c ? s könnyen agy tehet 
Hogv c, ki eddig sem ment be 
Dacból a t. parlamentbe 
Ha a'crna —■ sem mehet.

BßTYÄi ■

I j DÖHKEH, MM. 6 SZffll HlflHlCi «iS 1 ki

— é d-'-fizetési felhívás. — h 
városi adóhivatal ;l torlódások el 
kerii.ése végett "Vlhivja az adózók fi­
gyelmét a folyó évi első negyedévi 
ad’A I-( ■■; "I1'- tv. A befizetés postk- 
takarékpé'izf.é:• utján is eszkii’.ölhf 
fő A befizetés t lapon leitüiitetenűö, 
milyen adótartozásra történik 1 a be­
fizetés. Azon adózó, ki a befizetési, 
posta utján tel .'"siti. előzőleg jelen­
jen meg az illetékes kerületi adóhit t 
tatnál, ahol pontos felvilágosítást 
nyer a befizetendő összeg nagyságé 
ra. A befizetési lajiok a városi adó 
hivatalnál (földszint) irattár szerez 
hetők he. díjtalanul.

— Hönvvuii n-á^fok. Mrrezs ■ 
kovszky, Istenek Im'ála, Nagy Péhr, 
Leonardo. Tél ■>'-'árvánv, \rele w? 
ellene. Örök "li- s-;ir, kaphatók-An 
talfy könyvkén kedésben.

Kávét — kávéüzletben NH 
vásárolni. MEINL kávébehoiataL, 
Piac-u. 59-

miaesmeiiawKtówaaiSB
iNK''-’., - ft -
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Nemeslelkü adományok.
(Nyilvános nyugtázás.)

Minden felhívásunk megértésre h; 
iái. A rettenetes nyomor eyhitésérc 
nap-nap után .jönnek az adományok. 
A mi nemeslelkü olvasóközönségünk 
maga siet a. nyomor tanyáira adó 
mányival és rögtön segít.

Két nemeslelkü aszony, Balog Sán- 
dorné és Gargyó Andráson a I okete 
barakhan személyesen keresték fel 
adományaikkal a szerencsétlen 
Ozompó családot, melynek kenyér­
keresője a hónapokon át tartott nél­
külözések következtében elpusztult. 
A férj után a kórházba került a sze­
rencsétlen özvegy Ls. A mentők szál­
lítottak be a barakból a klinikára, a 
hol a 9 gyermekből már négyen van­
nak. Az egyik gyermeket adoptál­
ták és már csak 4 gyermek didereg a 
fekete barakban.

Jókor jött a segítség, mert már 
mindenük elfogyott. Balogh Sán'dor- 
né, Krausz Ignáené gyűjtés utján 
élelmiszereket juttatott nekik. Né 
hány napi élelemmel most már cl 
vannak látva az árva Czompó gyer­
mekek.

Ma a Czompó-gyermekek részére 
Schwartz Ferenc, Balogh Sándornó 
ismét, élelmiszereket, Krausz Ignác 
cipész munkásai pedig 100,000 koro­
nát juttattak nekik heti keresetük­
ből.

Ugyancsak a Czompó-gyermekek 
részére özv. Beck Anta'né (Széche- 
nyi-u. 15.) adományozott ruhát, ci­
pőt élelmiszert.

Hála és köszönet érte.
Kuahnemüt és lisztet kaptunk dr. 

Zebmann Zsigmond úrtól a harak- 
lakók nyomorgói részére. A nagy be­
tegen fekvő Jeremiás Brunzwig 
hadirokkant (Salétrom-kaszárnya " 
sz. kényszerlakás) részére a begyült 
170,000 koronát gondozója, a két apró 
gyermekével szintén nagy szegény 
ségben élő Juhász Linának adtuk át, 
hogy orvosságot vehessen.

Lakatos Lászlóné, akinek gyerme­
ke ruhátlanul volt 8 napig, már föl­
épült és hamarosan munkaképes lesz 
A mi emberszerető olvasóközönsé 
günk gvors segítsége megmentet1) 
az anyát és gyermeket. Most mar 
túlvannak a veszedelmen, a Stefánia 
zsövetség gondozása alatt áll az édes 
anya felruházott csecsemőjével.

Nem találunk dicsérő szavakat, — 
hogy kellő elismeréssel adózzunk a 
..Tiszántúli Hírlap“ nemeslelkü és az 
áldozatkészség terén mindig legelői 
járó közönségének. Az Isten áldása 
'egyen a jutalmuk,

— 39-es bajtársi összejövetel. 
A volt 39-es gy. ezredbeli bajtársik 
folyó hó 12-én, csütörtökön este fél 
9 órakor az Angol Királynő fehér­
termében bajtársi összejövetelt tar­
tanak.

TISZTVISELŐ SÓHAJA.
Nem segitnek rajtam
Sem Pesten, sem Genfbe
Benn vagyok már nyakig 
Mtndenféle-szenftbe.

— Szökés az oláh gyöngy­
életből.
Az éjszaka előállították az utcákon 
hajléktalanul bódorgó Ambrus Ist­
ván 24 éves munkást. A szerencsét­
len beismerte, hogy 10 nap előtt szö­
kött meg Nagyváradról az oláh 
gyöngyéletből, mert nem bírta to­
vább a verést és koplalást. Munkát 
keresett, de még nem tudott elhelyez 
kedni. Tiltott határátlépésért fogják 
felelősségre vonni.

Flnon^ri FEHÉRNEMÜEK

Frank Edénél
— Női szabó estélye az Arany 

Bika üvegtermében, február 21-én 
eile 9 órai kezdettel.

— Kiadó bolthelyiség. Arany 
Bika szálloda halijában üzletiek vagy 
irodának azonnalra szabadkézből. — 
Értekezhetni Bika szálloda irodájában, 
félemelet 15.

Az V r ' r.oil' ex „egységesa kenyere
Zendülések a rekvhátások miatt — Nagylakon véres ösz- 

szeülközés vr't a lakosság és katonaság közt
mok által előállítandó liszttipust. 
Kz „ rendelet. :i rozs, zab és kukorica 
keveréséből állítja elő az „egységes“ 
]üzlet Ebből sárszinti, pépes kenye­
ret lehet, csak előállítani. Megszál­
lott területről hoztak magyar terü­
letre is ilyen kenyeret. Hát bizony 
ilyen kenyérnek csúfolt, nyúlós, él­
vezhetetlen valamit, még a legnehe­
zebb háborús időkben sem láthat­
tunk Magyarországon. Még a kutya 
b csak szagolta, de nem ette meg. 

Erdélyből jött utasok mondják, 
ogy a. rclcvi válás és a kenyér rende­

let miatt sok helyt zendülésben tört 
ki a nép. Nagylakon az elkeseredett 
oláh és tót lakosság szétverte a rek- 
\ iráló katonákat, akik a nép közé 
lőttek. A zendülésnek több halottja 
és sebesültjc lett.

Még inkább növeli az elkeseredést, 
hogy a rendeletét a regátban nem 
hajtó1 ;ák végre, csak a Magyaror­
szágtól elszakított területeken. Bu­
karestben — fehér kenyeret esznek.

Az oláhországi helyzetre jellemző 
az a. két rendelet, ,e ' ,• .. bukaresti 
kormány adott ki a ;k« hona készletek 
házról-házra való megúllapitásáró' 
és az „egységes kény értipus“-ról, 
valamint a felesleges gabonakészle­
teknek az állam eélj-aíi'a való igén . - 
1; vételéről. Nagy haj lehet odaát.: 
háborúra való előkéslüíőitcx , <7ség- 
telni jelei < rendeleU'l.\ A., oláh kor 
n ányi valósággal nVniilctbe _ ej­
tette a moszkvai hír. hogy a vörös 
hadsereg főparancsnoka, az alkudo­
zó Trockij utóda — besszarábiai em- 
1 er lett.

Ezek a Vendeletek, de különösen a 
végrehajtás kiméletlcusége, végkép 
elkeser rették a megszállott terüle­
tek lakosságát. A rekvirátúst, mely 
kiterjed a fogatokra és az igavonó 
állatokra is. kíméletlenül ha.it.ia vég 
re a katonaság. (Csők veszteg« léssel 
lehet menekülni.)

De még a rekvirálásviál is na­
gyobb elkeseredést keltett az őrlési 
rendelet, mely megállapítja a mal-
WTOTTírWf11? »»WiWVíVW’IVWlfVWWVIHWffvffW##

Az iparos taaoncískola íelügy eíőbísottságának
üíése

Fontos ügyek a bizottság előtt — Az iparos tanonciskolái 
tanerők ugyanazt a javadalmazást élvezik, mint az államiak 

Zavartalanul folynak az iskola ügyei
nehézségei lettek volna a megfelelő 
tantermek hiánya miatt.

A debreceni nyomdászok önképző 
bizottsága gyakorlati rajztanfolyam 
céljaira 8 hétre, a debreceni gyors­
írók társasága pedig gyorsíró tanfo­
lyam céljaira egy-egy tanterem át­
engedését kérte. A bizottság mindkét 
tanterem átengedését javasolta a vá­
rosi tanácsnak.

A téli tanfolyam vizsgáját f. évi 
március hó 30-án fogja megtartani 
az iskola az emeleti I. számú tante­
remben s ugyanekkor ebben a terem 
ben rendezik meg a rajzkiállitást.

Az iskola tánit-ásmene tőnek fi gye 
lemmel kisérése céljából a bizottság 
a tagjait iskolalátogatásra is beosz­
tott». Általában örömmel látta a bi­
zottság. hogy az immár ‘2*100 lészámu 
iskola ügyei dr. Gulyás István szak­
szerű igazgatása alatt teljes rendben 
folynak.

Az iparos tanonciskola felügyelő 
bizottsága február hó ti-án dr. Csű­
rös Feieuc közművelődési tanácsnok 
elnöklete alatt ülést tartott, amelyen 
több fontos ügy került elintézésre. — 
örömmel vette tudomásul n bizott­
ság azt, hogy a legutóbb tartott vá­
rosi közgyűlés az iparos tanoncisko­
lái tanerők státuszrendezósét elfo­
gadta s igy egy régóta sürgetett in­
tézkedéssel most már ugyanazt a fi­
zetési osztályba sorozást biztosította 
az iskola tanerőinek, melyet az ála­
mi iskolák tanerői élveznek. Ezzel az 
iparos tanonciskola tantestülete 
ugyanolyan anyagi helyzetbe került, 
mint az állami tantestületek. Úgy­
szintén megelégedéssel vette tudo­
másul a kultusz,miniszter Arfézkcdé- 
sét, mellyel a bizottság kérelmének 
megfelelően erre a tanévre elír'A, 
tett az uj szervezeti szabályzat élet­
beléptetésétől, melynek igen nagy

Egy bírói végrehajtás következményei
Mikor a bíróságot megrágalmazzák« 

nem fog“
,,Minket a törvény

Epy szőlő bírói vég« ehajtá- ’hó! ke 
letkezett bonyodalom in inti került a, 
mai napon a fövény szó’- egyik '• ";n te­
tőtanácsa elé három i-.uó . «, V ; f«-«1- 
fuvalkodott önhittségükben még a 
belső rend fenntartóját, a törvénye­
ket is lesajnáltak és megtagadták tő 
lük a nekik minden rendezeti állam­
ban kijáró köteles tiszteletet, ér töl­
tetlen engedelmességet.

Két évvel ezelőtt szeptember havá­
ban jogerős ítélet alapján ;l járásbí­
róság a Hadházi-ut szám alul; le­
vő s addig B. G.-né tulajdonát ' épe 
ző szőlőt Varga Józsefnek ité'i,- oda. 
B. G.-né azonban a szőlőt — mit se n 
törődve a bírói ítélettel — nem akar- | 
ta átadni az uj tulajdonosnak s igy 
Varga József ügyvédjével és Szilá­
gyi István bírósági végrehajtóval ki 
ment a szőlőbe, hogy azt birtokba
oil«—«riwiriiliiwii"T'-f ■ •fj-mrrv *>*.<

X egye.
I!. G.-né már messziről integetett 

a temető felől közeledő Varga József 
nek, hogy hiába jönnek, mert úgy 
sem adja át a szőlőt. Varga József 
és Szilágyi végrehajtó odaérve a sző­
lőhöz, a kulcs után nyúlva ki akar­
ták nyitni a szőlő ajtaját, de hirtelen 
eléjük toppant B. G.-né fia és a kö­
vetkezőket mondta ;

- Ebbe a szőlőbe nem fognak be­
menni, csak testemen keresztül.

Mikor Szilágyi végrehajtó B. J..f, 
el akarta az ajtóból hárítani, B. a 
végrehajtót félrelökte és újból az ni 
tó elé állott.

Ez vagy háromszor megismétlő 
dőlt. F,zalai a kertben levő R. G.-né 
é-s nővére, özv. Szűcs Lajosné felvált 
va a következőket kiabálták ;

— Vigyázzanak, mert a fiam na-

Az orvos kötelességet teljesít
amb or betegeknek, gyermekeknek, vérszegényeknek 
és láhba«1o?ólmak Mmnl-féle Maliin kakaót rendel 
tápszerül. 1 «V kísérletié1 kell meggyőződnie Meinl 
Maliin kakaójának kiváló minőségéről é
hatásáról.

MEINL GYULA R
Piac-utca 39.

gyón ideges, agyonüti önöket. Mi, 
két nem fog a törvény se. Ha a fm 
mat ezért börtönre ítélik, majd ki 
tölti. Nem lehet mindenki pertuban 
a bírókkal, de majd olyan fórum « 
fog kerülni ez az ügy, ahol n bii ■ 
nak is az orrára koppintanak.

Ellenállásuk miatt a végrehajt ;v.| 
csak pár nap múlva lehetett karba 
talommal ogauatositani.

Dr. Koháry József törvényszéki ta, 
n ácséi nők a mai napon tartotta meg 
ebben az ügyben a főtárgya last. 
Mindhármukat felhatalmazásra üld,« 
zendő rágalmazással és hatósági 
zeg elleni erőszakkal vádolta a kirá­
lyi ügyész,

A !*'rvény»ték a bizonyítási eljá­
rás után özv B. G.-nét és özv. Sz. !, 
nét 14—14 napi fogházra és egyen 
ként 450—450 ezer korai a pénzbtintc 
lésre, B. J.-t pedig két hónapi fog 
házra és 400 ezer korona pénzbünü 
lésre Ítélte. Az Ítélet ellen a védő IV 
lebbezett. ___________

— A Népszerű tfliskohii Tan­
folyam első előadásul. Alls1 van 
Debrecen intelligens közönségének 
olyan kedvelt és értékes időtöltése, 
mint a Népszerű Főiskolai Tanfo­
lyam előadásai. Különösen a szerdán 
kezdődött uj ciklus bizonyult pára 
tanul vonzónak s a közönflég szerdán 
és pénteken zsúfolásig megtöltőt 1 • 
az előadótermet. Ma, hétfőn Miliők 
kér Rezső dr. egyetemi tanár, a köz­
kedvelt előadó lép hosszú idő után 
ismét a közönség elé, amely bizonyá­
ra lelkesen fogadja. Nagyon kelle­
mes feltűnést fognak kelteni azok 
a gyönyörű képek is, amellyel ^le­
adását kiséri, bemutatva Folsőolasz- 
ország legszebb tájait, városi neve­
zetességeit. Különösen Velence, a 
Garda-tó és Milánó képei arattak 
nagy tetszést. Itt említjük meg, hogy 
szerdán délután a ciklus egyik leg­
érdekesebb előadásában gyönyörköd­
hetik a közönség: Milleker Rezsi 
professzor Genováról és Riviéráról 
(Nizza, Monaco, Montecarlo) ad elő 
és előadását szép képekkel illusztrál 
ja. Utána, hat órakor Hankiss János 
dr egyetemi tanár tartja utolsó elő­
adását : ezúttal a legújabb francia 
irodalomról fog beszélni. Mint értés;; 
lünk a nagy érdeklődésre való tekin 
tettel a legutolsó előadások tapasz 
talatai alapján kívánatosnak mutat­
kozott a helybiztosítás. Fentnrtoit 
hely az egész ciklusra 20,000 K. A 
francia' nyelvleckék Binder Irén. n 
francia szeminárium végzett tugj ’ 
nak vezetésével szombaton délután 
megkezdődnek. Az érdeklődők az cl«'.-; 
adások előtt vagy után jelentkezhet - 
nek.

MINDEN ESIK.
Esik a búza, esik a hó
Esik a Rima, az Izzó, a Kohó
Sőt a Ganz is, megeshet . . .
De hoev — azt a krservit —
A drágaság mikor esik:
Azt ugyan kercsheddl
— A Ksnsz hangversenye. Al 

debreceni Kansz állam vasúti cső-; 
norlja szombaton este 8 ór*i kéz-j 
dettel a va*utá'loniás éttermében ;;i \ 
került hangversenyt é:. táncestélyt 
<a«t-tt, amelyen nagyszámú fé; yes 
közönség vett rés;t. A Szent Lászlói 
daieaylet több sikerült énekszám;',! 
Debreczeny Kató és Kiss Béla ének­
számai kiemelked ek az ér'é’--es mű­
sor együtteséből. Külön meg kel!; 
emiitenünk dr, B’ssenytl Lajos ta­
nár felolvasását és i'j d . Liszt Nár-1 
dort, aki saját kö temét y Iből szn j 
vált. Müller Erzsiké és Pádcsy Pál 
zeneszámai sok tapsot kaplak.

*• gyógy-
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__ pályázat. A Debrecen 2. sz. 
rostahivatal p staszálüt i állásra i á- 
IV -aio' hirdet. A pályázat feltételei 
,s a szerződési minta a decrcce i 
Iosiait-azgatóságiiá! I. em. 14. sz. 
szobában megtekinthető.

AZ A BAJ!
A blokk sztrájkol: pailamentnek 
Alkonyáról szol az ének;
Nem az a baj, hogy kmentek,
Az a baj, hogy visszatérnek.

^powiies“ angol KÉZI VÜK

Frank Ed6né5

vám
A Csokonai-s.rinház műsora :

Február 9. Marica grófnő, operetté 
Tisztviselő-est, bé riet szünet.

Február 10. A házasságok az égben 
köttetnek. A) bérlet.

Február 11. A házasságok az égben 
Kutatnék. B) bérlet, t 

Február 12. A házasságok az égben 
köttetnek. B) bérlet.

Február 13. A házasságok az égben 
kötetnek. D) bérlet.

Február k4. A házasságok az égben 
köttetnek. Bérletszünet.

A színházi iroda Jelentése 
Tisztviselő-estben ári meg ma 

hétfői, Marica grófnő világsláger 
operetté 20 en suite előadását.

Premiérje lesz holnap kedden A) 
bérletben a budapesti Nemzeti 
színház legnagyobb sikerű Há as- 
jágok az égben köttetnek vígjátéké­
nak. Biztos, hogy nálunk is mint a 
óvárosban, sláger darabja lesz a 
prosai együttesnek, mert az Igazga­
tóság a legfényesebb kiosztásban 
hozza színre a darabot

4 mozqószinházak műsora *
APOLLO: Mae Murray legizgal­

masabb alakítása, „Cocain“ filmdrá­
mában. Kisérő Tartóztasson le, vi­
lághírű Pilotli burleszk. — Szerdán 
Nev/marken turfbotrány.

VÍGSZÍNHÁZ: Rabszolgakirálynö 
Kor la Mátéval. A kinematográfia 
legreprenztánsabb alkotása, gyönyörű 
felvételekkel, eredeti korhű miliőben. 
Csütörtökön 2 sláger. Amor, mint 
soífőr, Vándormadarakkal Afrikában.

Jön: Dr. Jack Har.id Uoyddal, 
Spanyol táncosnő és Páris árnyai 
Pola Negrivel. Hudson forgatagában 
Tom Mix-e!

Mar/ítsas grófivá
Operette 3 felvonásban. írták : Julius 
Brammer és Alfréd Grünwald. For. 
ditotta Harsányi Zsolt. Zenéjét szer­
zetté Kálmán I. rendező Unger Ist­

ván. Karnagy Müller,
Szereplők;

Marica grófnő ............... Qyöngyöesy M.
ropulescu herceg....... ...Rolkó József
Báró zsupán................. Kátolyi Vilmos
endrodi grófnő................Sxilágyi Marcsa
Cecília hercegnő.........Püspöki Rózsi
!iíb?Pberg báró..............Sötét Balázs
Törrk Róla.................... Unger István
uomhossy Ilka................ Újhelyi Edith
Kudelka fökornyik..........Szlgethy A dór
Urosavescu....................Sámlry Kálmán
Misály, öreg huszár.......Vlrágháty
,7 Cigányleány............Torm Guszti
wjcsi cigány.................. Béré yi O.
bajija............................ Hintát Ági

...........................Gorúis Anne
Mariska...........................Hoffmann M.
■fm3,'a ......................... Kiss Erzsi
iwuska ......................... Bokor Magda
™mu8ka........ :.............. Tóth Anna

tn légek urak, hölgyek, parasztleányok 
h»i * I nVek, cigányok, inasok, lovászok, 
fali i,’ sz°balánvok. Történik: az első 
«Jht"I8dea grófnő kastélya elölt, a má- 

00,11 08 harmadik felvonás a kastélyban 
Id4; ma.

T l az A N T U L1 i; j i< i

Lanyha, volt az értéktőzsde
Ni érték1«”cselért a mull h ti lany- 

haság ma is folytatódott. Már nyi­
táskor a legutóbbi jegyzéseknél va­
lamivel alacsonyai) > árfolyamok ke­
féllek félsz nre, melyek zárlatig tar 
tollak, úgy hogy végeredményben 
á lagosan 2—3 százalék á'esés ál­
lott be.

Zürichi ■ li'lat.

Páris 2790, koncon 2474, New- 
York 518, B-(teszel 2665, Milano 
2147, Hollandia 208, Berlin 123, 
Rács 73, Szófia 377, Prága 1531, 
Varsó 100, Budapest 71 háromnegyed 
Belgrád 810. Bukarest 270

Terménytőzsde,
A mai termén tőzsdén az irányzat 

sz iárdafcb volt. A búza és rozs 10 
ezer koro ával drágult.

Hivatalos árak: Tiszavidéki búza 
76 kiló 597 fél—600, egyéb 595 — 
597 fél, 77 kiiós tiszavidéki 602— 
605, egyéb 600-602 fél, 78 kilós

tiszavidéki 607 fél—610, egyéb 605 
fél—G07, rozs 510 — 515, köles 5!0— 
515, korpa 240—42, lak. árpa 400 — 
420 s rárpa 480-505 zab 430-440 
tengeri 300—305 lucerna 230—250 
ló hete 250—270.

ferencvárosi sertésvását\ 
Felha tás 3600. — Árak : könnyű 

19-21, közép 2P-23, nehéz 20- 
23'5. Az irányzat élénk volt.

darab filel fledéi
Dollár .... 71870 K ”’"72500 K
Angolfont . . 34400 ! K 347000 K! Hol andi forint 28805 K 29031 KFrancia frank . 3894 K 3918 KSvájci frank . 13844 K 13998 KLéva............... 518 K 526 KCseh korona . 2113 K 2-33 KLira............... 2974 K 3006 K1 Lei .............. 375 K 376 Kj Dinár .... 1154 k 1176 Kj 100 n. márka . 16099 K 17163 H6 yj 1 mer«a - fül. -fii.Osztrák korona 101.75 103.35

(Értéktőzsde zárlat 1925 febr. 9-én
BX4KOX

Anr;ol-Magy 35
Hazai Bank 123
Aernr bank
M. Hitel 426
Jelzálog 45

66Leszámítoló
Olasz Bank 20

1Ö4Osztr. Hitel
Loyd bank
W. Bank 7.

1400
114

Bor. Agrár 53
Töldhitel 200
Hermes 24
Szlavón; 66
Hungária
Ingatlan 250
M.-Cseh bann 17
Forgalmi 35

20Kér. Hitel
M.-Német 18
Közp. jelz. 
Városi bank 20
Mercur
Nemz. b. és:. 25
Keresk.banlt 1123
Union
Amer.bank 800
Fabank 4

B1ZT. ÉS TAKT*
Belvárosi lak. 31
Lipótvárosi (J
Egy. Bp. í óv. 81
Kőbányai tp.
M. ált. tak. 248
M.orsz.kp.t. »78
Pesti n. első 2380
Első m. biz. 7000
Fouciére 147
M.-francia 248
jég 80
Pannónia 1950

MALMOK 1
Back malom 60
Borsod-misk. 22 j
Concordia 43
Békéscsabai

1441. bpesti gm.
Törőksztm. 31
Gizella öS
Hang. gm. 131
Király 27
Victoria 282
Transdanub. 57

BANYÁK:

Magnesit 
M. asphalt 
M.á. kszb. 
Kerámiai 
Mód szé i 
Nngybát. 
Sajókondöi 
Sateó 
Újlaki 
Unió bányj 
Urikányi 
Csepeli tégla 11

Alunii ium
Aszfalt és Ktr.
Bauxit
deocsiní
Borsodi szén
Lőrinci
Cement
Észak .nagy.
Szászvári
Kohó
látván
Köb. gőztégla 
Dräsche

275
3i)7.ő

135

NYOMDÁK:
Athenaeum 76
Franklin 76
C'oous 30

Jn033f 6 !
Pallas 79 j

t Révai test*. 54
Rigler 59
Ütephanaeuifl 2

, 1 óv arc ;i 4!
ujságtizem 4j

VASMŰVEK: j
Bródi vág. 113
Coburg 44 I
Csáky 3”
Gazd. géjgy. 170 !;

! Fábián 61 j|
Fegyver 860]
FémkeresiU 20
Fi an ki 115’!

!Ganz-D. 27501
Ganz vili. 1245 f
Gép éz vasat 50.) 1
uyőrfíy-W, —
Tioflierr 118
Kaszab 34
Kissi: lg J
Kühne 30
Lang 100
l.iptak 22
Ah. gépgyár -- II
Magyar acél 460
M. De ga 130

j Lampa 135
1 Mérleg 14
Motorgyá*
ólomaru

.15
18

Chaudo 160 j
: Vegyipar 19
Waggongyá* 4L
F al agyi 51

1 Rex Lloyd 1000
Rima 159
Roessemaao 45 j
Rottmtillet 5
Schlick 44
Schuller Jb 1
feiidloff 61
Unnas
Wulkán 53
Worner I4,j
Corviugép —

FAIPAR:
ÁIL fa 1300
Cserző. 17
Dunaharasztl 1400 A

1750 Egy. fa 
69' Fornérgylr 

2940 Guttmann 
— Hazai fit.
18 j. Honi f i 
82 j Körösbányai 
— I Kronberger 

555 {Ling. Tr tei 
160 Hitel fi 

— t Amer. 11 
915 M. erdő 

M. Lloyd 
Malomsoky 
Nemzeti:» 
Lie itig 
Ofa
Rézbányái 
Slavonia 
Tnék 
Nasic

Erdőbt.

«'! SÖR É3 SZ33Z:

1100

•10 Ü 
1780 
2200 

25

KÖZLEKEDÉS:
Adria

■i Déli 
• Nova 
Aiiamvasut 
Truszt

153
201

212

135

CUKORGYÁRAK:
Dél cukor 
Horv. cukor 
Cukoripar 
Georgia

500

Élelmiszerek;
Fructui —
Óceán 15
Cinner 2t
Szalámi —
Püspöki 2t
Vili, pezsgő 4í
Tokaji búr 36
Halkciesk. 2C

Vasmegyei 
«It. gáz

100
11

5')0
1000

80

OLAJOK:

Fővárosi sör 395
Királysor 72
KOb. polg.sir —

■I Pannónia's h 17
! 7 emesi sdr —
j Baróti szesz 1
i KeglevichCoz, 8

Részv. sár 356
"i 3 emesi ami 275

Gshchwiat 209
Krausz 54

1 SZÁLLODÁK:
: Hungária sí.

*1 Royal
i §chvarlzer 85
' Égisz 40
Liget. szán. 153
Lukácsftirdi 9

TEYIIL:
juta <69
M. kender 50
Szeg. Kend. 410

: Unió texiil —
Gyapjú mosó 38

; Szövóes c it§ 40
W. Textil 2
Goidoerger 127
Karion 82
Pamutipar 215
Győri textil —

VEGYIPAR:
Spódium 112
Flóra 60
Hung, mtrgy. 119
Szikra 37
Vander 30
Chinoin 0
Danica 91
Diana 16
Keleti—M. 45
K :ia és i 1 4
Kioldd 3
Török 32

KÜLÖNFÉLE:
Dorogi 125
Dunt. seriás
Felten
Kábel 3250
Gummi 275
Imerrexns 15
Telefon 115
Turul cipő 9
Unió szia.
Szolnoki 4
Zagyvapálfali 7
Bárdi 16Kirilyautd 2
Vasúti iorgi —

Bóui 
brassói 
Corvin film 
Papíripar 
Hangyái pat

711 Star-film 
— Oat Tilmeló

— Az Evangélikus Fillér- 
hgylet bálja. — At Arany Bika
dísztermében az Evangélikus f illér Egyél 
a: ui organa alap javára szombaton . ste 
nagyszabású tánccal egybeköt U t aestévt 
rendezett, cmelynn a debreceni társas élet 
kitűnőségei nagy számmal jtlentek meg. 
A fényesen sikerült est t Drezdrer Baby 
bájosan előadott prológusa nyitotta meg, 
majd bevonult a 24 ■riszmagy irba öliöiött 
pír, akiknek élén Etnencúk Ottó altábor­
nagy és diszmagyarba öltözött fel s'ge 
bot tát. A diszmagyarba öltözött p rolc 
bevonulása ut ín kezdet t vette a pal tas 
.4 táncos pá'okból festői látványt nyu\- 
tottak a pulAús után Lev ssy üdíts és 
ijj. Férje-esik Ottó műt ttúk be pompásan 
sikeréit magytr szólójukat. Majd kezdetét 
vette el te ieslély, meiv után 11 óra ft lé 
megkezdődött a reggelig tartó lánc.

— Protestáns Irodalmi délután
A Debracvni «Kálvinisták Templurn- 
hg‘,e: tiletépek előadásokat rendező 
szakosa álya 1925 február hó 11-én 
este fél 6 órai kezdet el a Kollégium 
dísztermében „P otestáns Irodai mi 
Délután11-! rendez. Jegyek 10.000 fs 
5000 korcnáérf, karzatjegy 2000 fco 
'onáért a központi kite's ti hlvah1- 
nál (Káiv ni r 17.) t's a Mé ii,C7 
könyvkereskedésben, vd \ i t 5 
adás előtt a penztári ás kaphat 
Műsor: 1, Herének. Előadja a ref, 
Tanitőnőképző intézet énekkara. 2, 
Törők Tibor e’őadása Jókairól. 3 
Bercy Ba-nabás tlieológus ének­
szólója hegedű kísérettel. 4. Dr. 
Tóth Oyuláné úrnő Jókai költemé­
nyeket szaval, 5. Hegedű quartett. 
Az előadások tiszta jő ved-Imit a 
„Kálvin ház“ céljára fordítják. Fe- 
lütfúetéseket 'ek intettel a nemes 
célra, köszönettel fogad és nyugtáz 
a rendezőség.

Sport
Budapesti eredmények:

Vasas—HL kér. TVE 5:1 (2 : l)
Magyar kupa mérkőzés. A Vasa­

sok jól mozogtak és biztató játékot 
mutattak, mig az óbudaiak csapatá­
ban három tartalék szerepelt és leg­
jobban Nehauz hiányát érezték meg. 
Az egész mérkőzés folyamán a Vasa 
sok voltak fölényben és a III. kér. 
egyetlen gólját is ll-esből érte el.

Tréning-mérkőzések :
FTC—33 FC 5 : % ( 2 :1)

A FTC állandó fölénnyel játszott 
A gólokat. Steeovits, Kotrat, Steiner 
és Kelemen lőtték. Kimagasló leg­
jobb ember Zsák volt.

MTK—NSC Í:1 (1:0).
A NSC a mérkőzés legnagyobb 

szóben egyenrangú ellenfél volt A 
gólokat Ortb, Opata, illetve Spit» 
rúgta.

UTE—Zugló 6:1 (2 :0).
Újpest mór is nagy formában xésfri 

Pribojjal hatalmasan megerősödött 
Egy maga négy gólt szerzett.

BTC—VRAK 1:1 (2 : Oj.
Törekvés—TTC 6:0 (1:Of.
VAC—KTE 4:0 (1:0).
Bées :

Wienna—WSC 3:1 (S rXf.
Bajnoki mérkőzés, biztos győze­

lemmel.
A Vasas vándordíjad 

‘24 ponttal a MTE reálisan nyerte, 
meg. A MAC nélkülözte legjobb ere­
it. — l.égsuly : 1. Skerlecz KMTÍD, 
Könnyüsuly: Matura (MTE). Kit 
lrözépsuly : 1. Szalay (MTE). Nagy- 
középsuly : 1. Ferenczy (Máv). Ne­
hézsúly : 1. dr. Varga (MAC), Véflp- 
eredmóny i 1 MTE 24 pont. 2. MAO 
17 pont, 8. Máv. 8 pput

A poesonyi konferenciát 
szombaton tartották meg, amqlyegi a 
MLSz t Csányi dr., Fischer és dr 
Fodor, a cseheket Pelikán. Petra, 
Kysela és Leblühardat delegátusok 
képviselték. A tárgyalás eredménye­
ként meg van a remény arra. hogy 
a két ország között rövidesen hely re 
áll a sport kapcsolat. A tárgyalások 
megértéssel ée barátságosán foly­
tak le.

!** -F?
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korona 
1 méieí

Tisza ichlfffon
BENYÁIS ENIL

főtéri üzletében 
(Tis za-palota)

5»

Minden külön kite ilis heív ti.
Özv. N’gy Samuné sz. Wild 
arn Gizella a ma ;a és egyet-

nője és ső óra és a 
fyászoló rokonság.

k terjedt

(Bikává!

őiehé rre

kelmefsstfi és veiy. 
tüsxi’lé» (ESIka-épöi ?.)

mmmm
Nsrv'-*’'*-

KALAPO
legolcsóbba n

Mim és Frie mannái
Piac-utca to

marn
len leánya, Manci férjezett Bar­
kas Mórné nevében mélv fáj da­
lommal jelenti, hogy forrón sze­
retett férje, a legjobb apa, após, 
testvér és rokon .

Bi Samu
életének G7 ik, legboldogabb há­
zasságának 29 ik évében hosszú, 
nehéz szenvedés után f. hó 8 án 
elhunyt.

Drága halottunkat 10-én. ked­
den délután fél 3 órakor ipsét 
jiik az Arany János-u ca 21. sz. 
g á-zh'zunkból az izr. temetőbe 
ö ök nyugalomra.

P henj bérében korán elhunyt 
e y-tlen fiad m lieft.

Farkas Mór veje, Grósz Nagy 
Vihal , Nagy Illés, Grósz Nagy 
Lajos, Grósz Nagy Ferenc F sí- 
vérei. Wildmann Lipó’ apósa, 
S lusz Salamonná Wildmann 
Bírta, Wildmann Gyula só-’or-

SPEC1EL HAJFESTO 
ÉS PARÓKÁK ESZI TŐ

RimmlnSM tiäl29iodrdsz
Varga-utca 1. (Iparbank.)

KV ar r 6gép e
Ha u| centnél Bobbin

$ 2,600,000
1 korona, sülyeszfő varró-
1 gép 2,900,000 K 15 évi
1 jótállással. Használ' gé-
1 pék 1 millió K-tól kap-
1 hatók. Villany égők
* legolcsóbban
'KESZLER csgnéi, Széch nyi-u.

krPl
R|í||

»ró
■PT*

• Elsö^ertd^ kárpitosj

'SZABÓ JÓZSEF Varga-utca 1 . 
sz., Szent A ma-utca sarok 

krKÉSZ HENCSEREK RAKTÁRON |

Góbién, nelz stb. munkákra modern

Mimiit liiálW
úgy képekre, valamint 
tálcákra nagy választékban

Hampel
Rákóci-utca 8. — Itépkere ező üveges

yiztfezei§Ki é aagojos
munkát szakszerűen készít ked­
vező fizetési f élt ételek mellet

FtHöp,
Csapó*u. 3. Tel efon 917.

11)2.» tebruar bt.

Ül Síi!
hear leealesAóbaa 6a legsseóSe

I mm
íIf9
íposztóhixában Kessuth-ulea. § sz.

vásárolhat.

'"rÍEst2EBB «.eaaiaóss -%• legjobb

tiRFiRUHÄ SZÖVETEK
«•ele

FÖJE1 BE B-Üla E síi) üli IL
$ \ _____ _ ...   —^v. 43»

([ BOKAVÉDŐ - - - - - - - - 65,000 kor. I
j SELYEM scltáll — — — — — — — — "8,000 kor.

I? SELYEM nyakkendő nem horgolt — — — — 35,ooo kor.
|| FÉRFI bélelt kesztyű trikó — — — — — — 39,ooo kor

a KiMKséWi áraíftim Csspó-otca i
TESSÉK A KIRAKATOT MEGTEKINTENI!

ae^«itöG'^iTOE»ia35mö.TEi®EiHiMi;i”.Taí5aaBEBe;;...aB1': esimaBíVűK immamimísmam larsree

i V i (3 y & % ti i kérem a cégre í
ÍS 3 f5ie női liarisnj át reklámképsn gvari árban bocsátók a mélyen tisztelt vevő- 
8 közönség rendel ezésére

1 pár női harisnya dupl • t lp, magas sarok, hátul varott 2ő,0C0 K
1 par selyem flór legfinomabb minőség..................... 4X000 K
1 pár s lyem harisnya..................................................... 79,000 K

í Hfí>¥M haHsnyaárurfoás ms^0.Vf"l f
* L. fj, o. és 'iraméba selyem haris y n minden snnben kaphatók r

MEGHYim
BCSraaaSBEEZUKHBÄRE lueses’

í*

w ©
■wamMammíJSBz

.Óriási választék férfi, női és gyermek cipőkben. — Debrecen 
I város ies@!esöbb dp5 bessersési ferráia*

"•-sWfUQimRXTí -'T' rrer

ölesé ét&tz§s a Cäambrinysban
EBED MENU:

Leves,
Sült körítve, 

Tészta
25 ezer voron».

VACSORA MENU: 
Sült körítve, 

Tészta
22 ezer it arena.

reggel 8, délelőtt 11 és 
délután 2—3-ig elfogad

arx-sUtőde
Vér utcia 2. síim

Felelő» szerkesztő: PE1T7, J VVOf 
Kiadó: Tiszántúli Hírlap Rcuyv- ét 

Lapkiadó Vállalat H,-Z 
Nyomatott a Tiszántúli Hírlap 
könyv és lapkiadóvá!) aJat résnv.-társ 
Könyvnyomdájában, Varga-itee *

Feb^yar 15-én lesz a DKííM
nagy (ártanál

az Arany Bika dísztermében. Confetti, szép­
ségverseny, jux bazár, szerpeniin, táncverseny stb.

Belépti cil| K 49000

Kemény fehénnemült I
mossa és tükörfényei

mázsánként 90,0! Ü korona,
«|jr 5 5*PCPMZ 1..

máz ánxf nt 120,000 k' r -na.
R ts ia Sasz n, »11x55 •?

nagyban és ■ Csínyben házhoz szélű vb 
legolcsóbban ki pható

Gáléi Sálltot QiÉi kp,ál
Telep Cs ó-utca 28. Telelőn 4 49

BS 5

Itlitilílili II1TÍ
Basaaagtiü»i»»ini mi 'Wii»' aan'jyz-i’jssauu

Rie$E »tenrSk
kotsigyáráb aae

■njum*rmirrmr.A: ^,j-.,uzg«ra*>i , «tu-» - •• ««j-r.

P. Sf jpeok Agjá ■* >A #$ ^ fi j
%;> £8)0 a" *•* * fr&J,' -• ™ 4 !W 3SS kiW' "? sS "» iisszs ^ IVÜ0 ‘S $
a legma masabb napi árban |

v veszek.
Rókát, nyeste!, vadmi- 'kát, nvulat ki- i 
készítek. Ugyanott kész es feldobó- 1 
zatlan szörmcáruk kaphatók,

»züc-ä, Piac-utca 42. 
szám. (Pannónia-szálló udvar.)

Saját nsvetnHl
irár 1.700 ezer ko­
ronától Fiösrdve mé 
rét szerint kés -itc;- 
legvjvbb dbaftu fér1! 
ÖRSny5k t-.’sőreridti 
mur/hával

;, a«-sBnmeaB*6 f
PS per» sz «pp n
kölni viz, parfüm, 
it a £ a eí » « t, — o d o 1, 
fesd t-s 1; e f e á r uk, h! !•
csatok, hsjn u>ló i 
elleni sierek stb. 
gyári lerakala:

... mir DRoraiÄ
& iae-yfea 42. sz.

j Ka szép aka«- I-. ni 2 Korzó1 
Év;;“ a r c i- e n A cs ü t hasznú jón

su»,y.. jbu-a;- »I». ■

- J» H as y a §
egeret 48 órán belül min­

denki kiir'■ hatja, ha ható­
ságilag s'ab <0 Ima­

zott palkányirtót 
nagyon 

olcsón

STERN
leité. ii.lütéá n V. cu 10

s e 1 lm ) ás írói.
• m fel lés esv én a 
t vís zafi rtzni.

■ EBEM mifiiKlsiÄfaiSkif;
rr ,---- «1-i ................ -
fekíö&Éiick -'>T.X:h‘ ■

. .. ’wnmmamrtti

llnltsl teS tcriaif!
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Öt lapban Olvassák az On aprómraetését, melyet 50u0 koronáért 
felad a Debreczen, Debreceni Független Újság, Egyetértés, Hajdú- 
föld vagy Tiszántüii Hírlap kiadóhiva'a'aban vagy a Hegedűs és Sán­
dor R. T. (Piacú. 34.) vagy az Adél Henrik (Piac-u 24.) könyves­
boltjának pénztáránál. — A halmi apróhirdetés 10 szóig 5000 korona, 
mind n további szó 500 korona. — Vastagbetüs szó 1000 kom a,

AJÁNLAT
Kézimunkát priváttól bizományba 

J.iilföldi eladásra átveszek. Vido 
yichné, Egymalom-u. 9. H41‘

Kitűnő porosz szón 90000 korona 
mázsánként. Bartha, széntelep. Ispo­
tálya. 3b. Telefon 785. 4

fi'rdfa ós s -"n legolcsóbb beszerzé­
si IipIvo Erdélyi tűzifa behozatal. — 
T’iivúfi-n. -2. Telefon m 93 EC-56

Pénzkölcsönöket házra, földre és 
váltóra k-gv.lőnyösebbon közvetít a 
Közvetítő Bank, Piac utca 42. 1*1757

Paczettnél vásárol jón ! Rózsa 5000 
szegfű 4000. Élő világ koszorú szalag 
felirattal 120,000 K-tól, virágkosár 
;ty.000 K-tól. Tegyen próbát. E47 

Fajborok fél liiert öl följebb napi 
ivón, Blazsck, Arany dános-utca 30.

H23«
Nagy Gyűld, Bika bérház, József 

kiv. herceg utca. Vállalok: ruhnhim- 
gést, azsurozást, pikózést, zsebkendő 
azsurozást, gombkészitést, kézimun­
ka előrujzolást, monogramhimzest

H292
Burgonya legjobb minőségekben 

kicsinyben és nagyban raktáramban 
állandóan kapható, Bozóky, Csapó-u 
51. sz. H2

55 kak Iwlrl elsőrendű marsi föld, 
télen nyáron lakható téglaépületek­
kel azonnali át védve körbe kiadó. 
Instructió és jószágállomány átve­
hető. Értekezhetni Zöldfa-utca 14 sz.

F.97
Családi, menyasszonyi és gyermek 

fényképek gyönyörű kivitelben Ru- 
zieskánál készülnek. Piac-u, 32. E46

Németül tanit született német úri 
hő ,a legújabb módszer szerint, Dara- 
bos-u. 7. 6 24

Ha nincs pénze, ismét vehet rész­
letfizetésre 1 miseméi Piac-u. 9. 13208 

Családi fénykép *k, menyasszonyi 
«•: gyermek" képek Ruzicskánál kó- 
jsziilnek, Főtér 32. E693

Téglái, mely építkezésből kima­
radt, kvdvey.ö fizetési feltételek mel­
lett er\ úri ár alatt vásárolhat. 11 at- 
van-uica 53. Telefon 72?.

Fehér van ást elvállalok, javítást 
b. Házhoz megyek jutányosán. TIo- 
vnokkert, Domahidy-u. Hungária 
is tanítok. (Jim a Tiszántúli újság 
Kiadójában.

320
Olcsón varrók megegyezés szerint 

W ruhát, pongyolát fehérneműt 35 
Bzenók Cím az Egyetértésnél. E185 

Átfestem szobáját., bútorát annak, 
ski egy bútor nélküli lakást ad. Ho­
mok-u. 77. E121

Taknréktüzhelyek készen nagy vá­
lasztékban legolcsóbb úrban besze- 
’‘Uhető. Miklós u. 38., Biharinál.

E196
ésiroshordó legolcsóbb forgács kap 

l'aló, tanulók felvételnek. Asztalos 
István hordógyártási telepén. Bol- 
Bogfalva-utea. Telefon: 6-58. 1159

•lel'.nczrvhákat kikölcsönöz labor- 
V v* j)F’-rkos Louise angol és frari-

fca nőidivat-szalon. Rákóczi-u. 41. sz.
H60

Perzsa himzőttl megérkezett. Mo- 
Mgrmnozást hímzést,, előrajzolást ol 
fson készítek. Szikra ári hó?., Piac-u.
11 ■ to. F51

n-íjéalakítják és ,ia- 
!tF-k a Szikraáruházban. Piac-u 77.

F52
*W* tanítom rózsapárnát bor 

K ni hn tőlem szerzi be hozzávaló 
Pamutjait Szikranruház. Piac-u 77.

. F53
i’tozo merd

ható. Eötvös-u. no. epuI *t. f in
Ki 3D

Felesleges tárgyait küldje he el­
állás vegeit tíz Iugóxágközvetitőbe. 
Hatvan-u. 1. E155

lányér okai nagyvásári árban a 
legolcsóbban árusít az Tngóságköz- 
vetitő, Hatvan-u. 1. El56

/fesziétfizetésre vásznakat, papla­
nokat, szent képeket, bútorokat az In- 
géságközvetitő. Hatvan-u. 1. E157

kerékpár szimpla uj gumikkal, 
Leged utókkal eladó. K. Tóth-utca 28.

54
Abi/i/ii idomilást elvállako. Érteke/, 

ni délután 3-tól. Borka, Teleki-u. 8(i.
56

•< milliót adok aranyóvadékra. fim 
a Hajduföid kiadójában. H68

! par művészeti és egyéb kézimun­
kák tanítását:, megkezdtem. —- Rubin 
Viola, Kossuth-u. 15., kézimunka-üz­
let, L’78

Fehérruha javítást vállalok, Me- 
szena-u. .10. E244

Lakodalmai ra, ünnepélyekre kitű­
nő f i. bőről: kisebb-nagyobb tételek­
ben literenként is kapható, Guttner 
(volt Hegedűs) szőUfiteLpén, Hosszú 
pályi, köves-ut elején, E239

F ncia és német órát ad végzett 
franciaszakos bölcsész. — Korrepetá­
lást is vállal, fim: Varga-u, 15. sz.

84

E.AKÁS. ÖZiS?
Fr/LET HELYISÉG központban, — 

forgalmas helyen átadó. Cím a ki­
adóhivatalban.

Kicserélném egy szoba, és spájzból 
álló utcai lakásomat. Böszörménvi-u 
20. sz. E82

Kicserélném Kossotli-u. 2 szobás 
lakásom és belvárosi üzletem 3 szo­
bás belvárosi lakással. Cim Tiszán­
túlinál. 4 22

Szoba knnykús lakásom elcserélem 
hasonlóval vagy nagyobb ah Kisué, 
Sziv-u. 17. E5Í

Kálón szoba teljes ellátással, 
vagy anélkül egy vagy két .személy- 
vek azonnal kiadó. Cim az Egyetér­
tésnél. E96

Egy különbejáraiu utcai szoba le­
lépéssel átadó. Irodának is alkalmas. 
Cim ft Debrecen kiadójában. 41 

Jó lelépést fizetek egy 2—3 szobás 
földszinti lakásért, a belvárosban. 
Fürdőszoba nem fontos. Ajánlatokat 
kérek a Tiszántúliba „Földszintes la­
kás“ jeligére. 44

Utcai bútorozott, szoba kiadó. — 
Arany János-n. 2. TI. cm. F">

8 millióért üzlethelyiség lakással 
es nagy boros pincével átadó, a bér 
április 1-ig fizetve. Cim a kiadóban.

E207
Gyönyörű üzlet helyiség, banknote 

is alkalmas, főhelyen átadó. Érte­
kezni az Egyetértésnél. B2ti8

2 szoba konyhával kiadó. Ugyanott 
egy valódi bernáthegyi kutya el­
adó, Cim az Egyetértésnél. 1-209 

Jobb szoba, konyha, spájzos la­
kást bútorral vagy anélkül, a.főtér 
közelébe átveszek, ügynököt díjazok. 
Nagy Márton, vendéglős. Csapó-u. 40.

72
Kiadó bútorozott szoba, konyha,

\ a r ró gép eladó. Szentanna-u. 30. sz., 
ajtó 8. 64

Városi egy szoba, konyhás utcai 
lakásomat elcserélnem kerti, szintén 
egy szoba, konyhás lakással, ahol 
sí rtés és baromíitartás meg van en­
gedve. Miklós-u 38., Rika si. E1.18 

Műhely helyiség, kisebb, lelépéssel 
■ adó. Bethlen-ut.cn 15., asztalos mű­
hely. E 188

P<\tnrozot1 szoba egy ur részére ki 
adó 15-től. Széchenyi-u. 11. 1173

földanyag kereskedelmi wáHalat 
Piac-utca 41. a«6m.

Telefon 333

102,000—108,000 koronáért szállítja mázsánként azonnal 
házhoz a legkitűnőbb 7000— 7500 kalórids porosz kőszenet.

Állandóan raktáron tart:
kittit:® porosz kőszenet, üzemi szenet, bánya kokszot és mosott kovács 
szenet, amelynek mintája az irodában megtekinthető. — Tisztviselők­
et fixlizetésü egyéneknek és e^yeeUEte <nek kedvező fizetési teltételek

*** mm <n«>ninn
Üzletemet lelépésért átadom. Alkui 

más cipésznek, fodrásznak és kis rő- 
fösnek. Cim Miklós-u. 38. sz. Rikasi.

E119
Egy szobás, konyhás mellókhelyisé 

8éltből álló lakásért lelépést fizetek. 
Ajánlatokat „Igényjogosult“ jeligére 
Egyetértéshez kérek. E120

Elcserélem egy szoba, konyha, fás- 
kamarából álló lakásomat hasonló 
vak Cserepes-u. 6. szám, 78

Különbé járata bútorozott szoba a 
központban kiadó. Cim az Egyetér­
tés kiadóhivatalában. E125

Négy szobás lakás mellékhelyisé­
geivel és berendezéseivel együtt át­
adó a villamos megálló közelében. — 
Cim a kiadóban. E126

Teljes ellátás külön szobával havi 
3 mm. búzáért kapható. Vénkert Do­
mokos Lajos-ii. 24. E127

Kiadó kiilönbejáratu bútorozott 
szoba tizenötödikére két jobb fiatal­
embernek. Eötvös-u. 59. F.128

Lakás azonnal beköltözhető átadó. 
Nyilas-telep, Kossuth- Lajos-u. 13. sz

E129
Különbejáraiu bútorozott, szoba ki 

adó február 15-re, esetleg kosztol is 
ad úri család. Bercsényi-u. 47., III. 
ajtó, Sallay. E134

Három szobás, leonyhás lakásom el 
cserélem hasonlóval. Cim az Egyet­
értésnél. E246

Kiadó utcai bútorozott szoba két 
ággyal. Homok-u 31. H75

Kiadó 300 kát. hold legelő Hajdú­
böszörményben. Értekezni Nagy Im­
re tulajdonossal. Hajdúböszörmény 
3000 házszám alatt. 1166

Elegáns bútorozott szoba azonnal 
kiadó Piac-utcán, különbé járattal a 
F-pesőházból. Cim az Egyetértésnél.

E243
Egy szobás, konyhás, speizos laká­

somat bútorral vagy anélkül -m- 
adom. Kazinczi-u. 2. E223

Egy bolthelyiség forgalmas hely-’u 
kiadó. Cim az Egyetértésnél. E221 

Elegáns utcai különbejáraiu szoba 
központban kiadó. Cim az Egyetér­
tésnél. E229

Egy nagy kiilönbejáratu utcai szó 
ba irodának is alkalmas, egy esetleg 
két, ur részére azonnal kiadó. Érte­
kezni házmesternek József kii. lig.-u. 
8. sz. E247

üzlethelyiség központban, forgal­
mas helyen átadó. Cim a kiadóhiva­
talban. 85

Város közepén, » főtértől egy ház 
választja el, egy modern, szép, nagy* 
holthelyi ség, mely irodának vagy 
ango üzletnek, de bármely üzleti eél 
nnk megfelel, elcserélendő a főtéren 
egy kisebb helyiséggel, esetleg átadó. 
Cim a Tiszántúli Hírlapnál. ,81 

Gázgyár-utca 8. szám alatt butoro 
zott szoba kiadó, első ajtó. ' 86

Elcserélem 1 szoba, konyha, spei­
zos lakásomat hasonlóval. Booskay- 
tér 6. sz. E2Í4

Elcserélendő egy szoba, konyha és 
speiz. Böszörményi-ut 20. E203

Egy szoba konyhás lakásomat el­
cserélem hasonlóval. Csapó-kert, Vi- 
rág-u. 21. E204

Kiadó utcai bútorozott, szoba vil­
lanyvilági tással. Eöt.vös-utca 48. sz.

H58
Üzlethelyiség lakással együtt vagy 

anélkül Csapó-utcán forgalmas he­
lyen átadó. Cim az Egyetértésnél.

E175
Szép úri lakásban kiilönbejáratu 

utcai bútorozott, szoba kiadó. Cim az 
Egyetértésnél. E190

Elcserélem egy utcai nagy szoba, 
konyha speizos lakásom egyszerűbb 
2 szobással. Virág-u. 21., Csapókért.

„ , E*97
Ejlcsereinem három szobás lakáso­

mat. kerttel, disznótartással, belvá­
rosi hasonlóval, esetleg ráfizetek. — 
Cim a kiadóban. jjgj

Belterületen egy szoba, előszobát 
esetleg konyhával lelépéssel kérésék 
Telefon: 233. P55

Szép utcai bútorozott szoba kiadó 
Bama-u. 4. pr>fi

Korcsmának megfelelő helyiséget 
kisobb lakosai keresek, ügynököt 
díjazok. Cim a kiadóban. F57

Budai villa lakásomat át,cserélem 
helybeli lakásért. Közelebbit Csapó- 
utca 18. sz. E182

Szoba, konyhás lakásom eleseré- 
hasonlóval vagy nagyobbal. Kis 

né. Sziv-u. 17. £777
ILcai, egy szobás stb lakást elcseré­

lek, délutáni órákban. Kigyó-u. 4 sz
E178

Kiilönbejáratu bútorozott szoba 
azonnal kiadó. Cim az Egyetértés- 
nél. E202

Egy szoba., konyhás lakásomat ha­
sonlóval elcserélem, műhelynek alkat 
más helyiséget adok hozzá. Cim az 
Egyetértésnél. E217

Lakáscsere. El cseré1 em nagyonszép 
egy szoba, konyhás lakásomat nagy 
lelépéssel átadom. Bővebbet Ingóság- 
közvetítőnél Hatvan-u. 1. El .9

Átadom főtérhez közel, csendes ud­
varban 1 szoba, konyhás lakásomat. 
Költs-g 7 millió. Cim az Egyetér­
tésnél. E170

Bútorozott szoba kiadó egy ur ró 
szóró. Varga utca 6., ajtó 5. 65

Egy szoba előszoba konyhából áll» 
lakás ni el lékhel ziségekkel villanyvil- 
1 ági tással, bútorral, gyermektelen 
házaspárnak a központban átadó, -h 
Értekezni a Péter fiai postán. EdOö 

Lakáscsere. Egy modern szoba, 
konyha, íáskamara, speizos lakást 
ügyfelem elcserélne ráfizetéssel két 
vagy három szobás szintén belvárosi 
lakásért. Pataky, Csapó-u. 19. s*„ ke­
resztépület. 74

KERESLET
Tanulók kocsikovács és fényeső, 

szakmában fizetéssel felvétetnek, -r 
Neulaender kocsigyárában. EffT2 

Tanulólányok, művirág-készítéshez,:' 
fizetéssel felvétetnek. Rózsa csarnok 
Kossuth utca 2. E87Í

Szőlőt 8—25 holdig felesbe vagv 
haszonbérbe keresek. Cim » kiadó­
ban. fnst

8%-os hadikölvsönkötvényt, veszek' 
Cim a kiadóban. üjjjji

Elveszett 7 hónapos hím németi 
vizsla. Megtaláló, nyomravezető ju­
talomba, részesül Teleki-utca 24. H5Ü 

Nagy Iclépési díjjal keresek 3 szo­
kás lakást, címem megtudható azi 
Egyetértésnél. ElW

in—15 millió koronát ingatlanra \*e 
resek heti kosztkamatra. Cim Ef xet- 
értósnél. ElOfi

Egy kétkerekű federe- kéz': kodéi 
megvételre kerestetik. — Boskovide. 
Vendég-utca 5. fíjog*

20 milliót fizetek modern 2 szobás 
lakásért. Értekezni műteremben, Osa 
pó-utca 1. sz. E100

Elveszett pénteken a színházban 
fél pár bőrkeztyü. Megtaláló illő ju­
talomban részesül. Sághy, Mester-n 
6 sz. - *59

i jfi
. *r. . *V • • \ ,•
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Keresek használt egyfogatu kocsit 
megvételre. Huszár Eötvös-u 53. sz.

79
Helyiséget keresek műhelynek .)

10 méterig, a város forgalmasabb ut 
tóin, lehet pince is. Értekezni Víg­
kedvű M.-u. 61. 55

Kölcsönt keres beli kamatra több 
ingatlannal és nagy jövedelemmel 
bíró igazgató. — Óim az Egyet rtés 
kiadójába. El 40

Zongora-ládát keresek megvételre 
vagy bérbe 170 centi hosszút es 150 
szélest. Belhány, Sámsoni-ut 1. sz.

El 36
Elveszett 6 hónapos farkaskutya, 

nyakában 4168. szánni ebbarca. 
Nyomravezető vagy megtaláló jutás 
eh cl Tóeóskert, 1st', án-u' 11. sz alá, 
ahol illő jutalomb' n részesül. E138 

Zongorát, lehet h;iszvá't_is sürgő­
sen megvételre keres Ingóságközve- 
tiíő. Hatva n-u. 1 E.145

Használt gordonkát és zongorát k 
jrcsek megvételre. K ndia-u. 4. b. cm.

E76
Egg vagon búzát buzakamatrn. 

keresek. Cint a kiadóba. ^2
Elveszett bőrtárca lakáskulccsal «' 

Rzéchenyi-utcától a rendőrségig. 
Megtaláló a tárcát rendőrségre vi 
gye, hol illő utalómban részesül. 8*5

Kifutóleány és munkásnők felvétet 
nők Xtes zsáküzletében, Piac u. 6^ sz.

Ügyes női es gyermekruha varró 
nőket kint munkára keresek. Kcses- 
utca 8., Berkovits. ,7

Fodrászsegéd fiatalabb koszt-kvar 
féllyal azonnal felvétetik. 1,ac"1' 
udvarban.

■iUandó alkalmazásra tisztességes 
piaci árusokat keres az Ingosagkoz-
vet-itő. Hatvan-u. 1. , r;

Szobaleány feltétlen megbízható es 
jobb megjel nésü. felvétetik mámra 
t-re. Kossuth n. 29. E142

Levelezönő p vi;kt mng>ar-nem 1, 
g/őrs- és gépírásban jártas, csakis 
hosszú gyakorlattal bíró, ónálló mun 
kaerő azonualra kerestetik Bmetli 
X ilmos és Ármin cégnél, Hatvan-u.
1 sy i > 14 ti

Kereset: megbízható, inteligens izr. 
bázikisasszonyt öttagú családhoz,, ke 
zimunkához ért és g> érni keket sze- 
relj — Ajánlatokat kerek héttőtől 
i',7v' Binéth Vilmosné. Ha tv an-ml., 
udvari üzletbe. 4

Kereset: lő éves kisleányunkhoz 
egy szerény igényű nőt, aki szép ké­
zimunkát tud és a takarításban reszt, 
vesz. Óim a kiadóhivatalban. 1 46

Uyermeltszerctő nőt, ki varráshoz, 
kézimunkához ért kis gyermek mellé 
keresek. Dr. Liedermann, Kálvin
tér 3.

ELADAS
Eladó az Eötvös-n. 59. sz. modern 

ház 3 szoba, 1 előszoba, egy pinceszo­
ba, konyha, mellékhelyiségekkel, az 
egész beköltözhető, lakó nincs, iig> - 
nlíköket díjazok. F41 *

Eötvös-u. 41. számú modern csalá­
di ház eladó, ügynököket díjazunk.

F45
Családi ház öt szobás, beköltözhe- 

tőséggel, gyümölcsössel eladó. Szé­
chenyi-ut 5. sz.

Eladó Vígkedvű M.-u. u2. sz. nagy- 
tc.lkü ház. Gazdálkodóknak alkalmas. 
Értekezni Vígkedvű M.-u. 37. akm.

E877
tízemben lévő kötő-üzem felszere­

léssel együtt eladó. Hajdúböször­
mény, Mester-u. 2964. H19

Eladó 10 mázsa I-a sziléziai po­
rosz szén, mázsánként 80000 korona. 
Késes-u. 49, ajtó 3. E91

Antik fekete Íróasztal eladó, Te­
leki utca 56. >i7

ÄST «SFÖ
Könyvelésben, gép- és gyorsírás­

ban gyakorlott, érettségizett ^ kisasz- 
szony állást keres. Óim az Egyetei
lésnél. . , . . fb7

Perfekt gépi ró nő délutáni ura ki a 
irodai foglalkozást, keres. Óim a ki­
adóban. , , "

Jó mosónő ajánlkozik mosás es ta­
karításra. Mikh s-u. 2,i.

Elhanyagolt üzleti könyvek re. de 
7,i séf, mérlegkészítést, es könyveb-st. 
vállal mérlegképes könyvelő. Cím az 
Egyetértésnél. E

Okleveles gazdász segédtisztig vág.* 
más megfelelő ál'ást keres. 1111 
Debrecen kiadójában. M

Szabó tanulónak adnám t -inat. 
teljes ellátással és ruházattal. Ke>s 
.ózsefné, Zsák-u. 13. E-10

Kerít sz bármikori állast keres. — 
Nagy Ferenc. Gerébi-tclep, Dévai-m 
37. sz. El .19

Polgári és középiskolai tanulók 
tanítását vállalom. Cím az Egyetér­
tésnél. , .

Kárpitosmunkát jutányosán vál­
lal Mandel. Miklós-u. 81. - Kész u
raktáron. , . , RT

Okleveles tanárnő több c.vi t-aui.m 
gyakorlattal tanítványokat el gad. 
Egym"lom-u 5. .. ,7

Szoptatós dadának ajan kozik -i 
eves nő. gyermekkel. Hajdúszobosz­
lói Seprőgyár. . ‘

Varrónő házakhoz ajánlkozik min­
dennemű felsőruha készítéséhez. 
Hatvan-u. 7.. keresztepnlet.

Perfekt gépirónő irodai, esetleg 
pénztárt is vállal. Cim az Egyetéi- 
tés kiadóhivatalába. f E’y^

Elemi és középiskolai tanulók biz­
tos eredménnyel vezető tanítását ol­
csón elvállalom. — Cim az Egyetér­
tésnél. E179

Jobb iparos fiatalembernek lukast 
és kosztol, adok heti 210 ezer koro­
náért. Kigyó-u. 49. sz. 5. ajtó. E180 

Szántást vállalok Hoffer-Schuttle- 
v.’ort-félc 20 HP. nyersolaj traktor­
ral helyben vagy vidéken. Értekezni 
lehet Debrecen, Teleki-u. 63. Ménes 
István géplakatos mesternél. E123 

Középiskolások oktatását szaksze­
rűen elvállalja Steiner Berta, Tani tó 
utca 10 Hátul az udvarban. E124 

Zongorázni gyakorlókat elfogadok, 
kezdőket is tanítok. Cim az Egyet­
értésnél. El 80

Állást kap
Kenyeres leány a Royal kávéház­

iján azonnali belépésre kerestetik. —■
H27

Kovács tanulót felveszek, ellátás­
sal. Hadházi-ut 11. Magyar. 319 

Megbízható családos házmester 
azonnal felvétetik. Jelentkezni Tfu- 
jryadi-u. 6.

Tanulók, ko d'." és kerékgyártó 
szakmából fizetéssel felvétetne! —
Neuländer kocsigyárában, E104

te ‘■g l:m
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1 RENDEZNEK 

A DEBRECENI 
I NYOMDÁSZOK

FEBRUAR 22-ÉN,

A MUNKÁS-OTTHON 
DÍSZTERMÉBEN. - KÉZ- fi 
DETE ESTE 8 ÓRAKOR 1

Kis családu házmestert, aki ker­
tészethez ért felveszek. Cim a kiadó­
hivatalban. , ,

Ügyes első kézilányok felvetetnek 
magosabb fizetéssel. Jungreisz m i- 
kalapüzlet. ■*; C-.

Keresek 15—16 éves fiút gazda« g- 
ba cselédnek. Huszár, Eötvös-u. 53.

Ho4
Tanul óleány felvétetik a Szikra­

áruházba. Piae-u. 77. F84
Levelező perfekt magyar gy >rs és 

gépírásban jártas csakis hosszú gya­
korlattal bíró önálló munkaerő azon- 
nalra kerestetik Binéth Vilmos és Ár 
min cégnél, Hatvan-u. 1. E188

Munkás lányok á'l nd fe vétet­
nek Farkas Gyula mükertésznél — 
\ ágóhid mellett.. E218

Egy kvártélyos felvétetik azonnal 
Kossuth-u. 55. sz. 4 ajtó E201

Szabó tanuló felvétetik Schvartz 
Sámuel férfi szabó. Halköz 4. El93 

Férfi szabósághoz erős kézimunkás 
vagy darabszámos felvétetik. Qréqer 
József. Darabos u. 35. Ej 95

Egész napra mindenes bejárónőt 
felveszek. Batthynáy-u. 10, Étkezde.

El 76
Kisebb család február középből 

mindenes házvezetőnőt keres, Cim; 
Csonka-n. 14, E191

Intelligens, szorgalmas házvezclő- 
nőt keres kis család .Meghízható“ je­
ligére ö Hajduföldhöz. 1172

Főzni tudó mindenes asszony kö­
zeli szőlőtelepre március 1-re keres­
tetik. Értekezni Thali K.-u. 5. sz

E240
Szőnyegcsomózó leányt felvt szék, 

Martinná, Homokkert. Hid u. 1. sz.
H74

Családtagul egy jobb családból va­
ló leányt keresek. Zrinyi-u. 3 sz.

E|3t
Kifutó leány felvétetik. Révi Fe­

renc. Hatvan-u. 76. 83
Házmester gycrmektMen pár fel­

vétetik. Hatvan-u. 13.
Fehérnemű varráshoz gomblyvka- 

/ót felveszek. Piac u. 46, F61

I hold trágyás föld a huszárlakta 
nyával szemben, kerti vetemenynek 
is megfelelő egészben vagy négy• 
szögei énként 800 koronáért azonnal 
bérbeadó. Értekezhetni, Csapókért, 
Jánoss.y-u. 27. H23

Gyártelepnek, ipartelepnek kivá­
lóan alkalmas, Károly Ferenc Jó­
zsef ut 26. számú, ezer négyszögöles 
telek, három szobás lakással, negy­
ven méteres raktátrkelyiséggel, ked­
vező fizetési feltételekkel, 350 millió 
koronáért eladó, V'ől

Ruganyos ágybetét eladó. Weinber 
ger, Hatvan-u. 70. F30

Hajduszooszlón nagylelkű ház el­
adó. Weinberger, Hatvan-u. 70. sz.

F31
Egy Les számú Wertheim-pénz- 

szekrény, alig használt állapé ban 
eladó. Cim a kiadóban. El 14

Fodrászberendezés modern, óriási 
tükrökkel, 2 drb. forgószékkel, teljes 
felszereléssel 6 millió koronáért el­
adó. Cim a kiadóban. 32

Eladó férfi fekete öltöny, közép­
termetre. Vénkert, Libakert utca 18.

E171
Zongora, jóbangu, használt, eladó. 

Póterfia utca 15, kereszlépüh-i. 1,192 
Eladó Katz-telepen 17. sz. ház négy 

szoba, előszoba, konyha, kamara, — 
nagy pince, fáskamara, sertésól, ha 
romfiudvar, góró, füstölő, sütőke­
mence, jó vizű kút, konyhakert, 25 
termő gyümölcsfa, 5000 négyszögöl 
telekkel. Bármilyen célra alkalmas. 
Vétel esetén az egész ingatlan lakás­
sal együtt, azonnal átvehető; ügynö­
köket díjazok, El 67

Uj, kék posztó köpeny és bunda el­
adók. Veres utca 23 El68

Eladó Kádár dűlőben két hold első 
rendű búzatermő föld. Jókai utca 17.

El 72
Eladó egy szivó-nyomó kutszivaty- 

t.yu és horgonyozott kutcsövek, 'I 
leki utca 13. E173

Ondódon. Veréb dűlőben, a 7. kilo­
méternél, eladó 3—4 bohl föld. Érte- 

■zhetni: Bnttbvánv 17, ügyvédi iro­
dában. H61

Eladó a város alatt, sámsoni útfé­
len, balkéz felöl az első dűlőben, hót 
magyar holdas, elsőrendű, prima 
szántóföld, tanyával. Azonnal be­
költözhető. Vételár u búzában fizet 
hető. Értekezhetni ugyanott. E206 

Jó karban levő gramofon, 22 da­
rab lemezzel, 2 oldalas, olcsón eladó, 
Arany János u. 55. Feldheiinnál. E216 

Le vádol I akácfa, nagyobb mennyi­
ségben eladó Vérvölgyön. Ajánlato­
kat kér Kiirthy János, Hajdúszo­
boszló. _ H56

Eladó Hajdusámson közelében, a 
Tamási puszta állomásnál, a Nyeste1 
szőlőskertben, 700 négyszögöl, jó kar­
ban levő fajszőlő. 18 millió koroná­
ért. Értekezhetni: a Kónya-telepi so 
rompósnál. E228

Cséplő garnitúra, 4 HP. 60 q búza, 
Hatvan utca 64. E224

Eladó szőlő, Hatvan utcai kert, — 
Gyepű-sor 23. Beköltözhető kis la­
kásai, 535 négyszögöl. Értekezhetni: 
Vígkedvű n. 19. sz. E22S

Törülközők, törlők, függönyök, a 
legszebb kivitelben és jutányosán 
kaphatók a MAXSz központi szövő­
jében, Burgundia 1. alatt. Bérszövést 
is vállalunk. H 65

6 HP Bánki csonka motor. 720-as, 
Hoff er hátul zs-'kolós cséplővel, ol­
csón eladó. Vénkert, Sinay u. 10. sz.

E228
Villa, 4 szobás bclcöltözhetőséggol 

s gyümölcsössel eladó. Széchényi ut 
5. szám. E229

K. Tóth utca 8-b alatt két modern 
utcai szoba, konyha, spájz, mellékhe­
lyiségekkel együtt, azonnal beköltöz­
hető. Ugyanott egy uj. modern ebéd­
lő és konyha-bútor eladó. H67

Eladó Homok kert, Bujdosó utca 
34. sz. régen fennálló vendéglő. Csa­
ládi lakásnak is megfelel. H6Í

Eladó Csillag u. 8. sz. ház, beköl­
tözhető 3 szobás lakással. E222

Ház, 400 négyszögöl gyümölcsös­
sel, beköltözhető lakásai, Varga-kert 
Déli-sor 17, eladó. — Értekezhetni 
ugyanott. E224

Éledő uj, hosszú, fekete kabát, öt­
százezer korona, Vörösmarty 13. sz.

H64'
Két hatszemélyes ezüst evőkészlet 

olcsón eladó. Cim a kiadóban. H63 
Gyártelepnek is alkalmas, — 28.000 

négyszögöl terület, Nagyobb részben 
termő szőlővel beültetve, 2 utcára 
fronttal, téglaépülettel, vilamos meg­
állóhoz közel, elköltözés miatt, - a 
Hatvan utcai kertben eladó. Felvilá­
gosítást- ad Veress Dezső, Csapó utca 
19 emelet, délelőtt. E235

Eladó csinos, cserepes ház —- egy 
szoba, konyha, spájz. Béi téglavetői 
98. szám. E234

Eladó szép kis családi ház. a Ke- - 
sr11: utcai részen. Kígyó utca 38. KtV 
szoba beköltözhető. — ÉrtekezlV' " 
Mester u. 16. E233

Eladó 6 hektó homoki fajbor: B 
tcrl’ia utca 4. szám. E2 S

Eladó Mester utca 14. számú ne 
derű ház. Értekezhetni Mester ub <■ 
11. sz. E245

Eladók: hintaszék, hon cser, kony 
ha, krede.no, szalon garnitúra vn- 
tag padlódcszk:I k: Kosuth u. 82. IV2 U 

Két boglya széna eladó: Vélik 
Sinay utca 10. _ E'St

Ey háromnegyedes nagybőgő te 
adó: Ajtó utca 37.

Eladó két hálószoba berendezés, — 
cselédágy. kouyliakrvdenc, cimbalom 
varrógép, tengeri morzsoló. Csapó-ív 
86. sz.. F42

Hálószoba bútor, gyermekágy, hin­
taszék íróasztal, cclé-nyok, gázrezsó 
függöny, előszoba, szekrény eladok 
Cukorka üzletben. Piae-u. 55. sz.

H18
Hány a raktár tőszóim zédsav. 

jó házi koszi kapható. Ugyané 
kerti föld felehasználatra kiadó 
egy farkaskutya jutányosán eh"1- • 
Cim az Egyetértésnél. E23>-

Tűzifa és lerntenyib'iet. nagyon t 
galmas helyen, felszereléssel egyik U 
elköltözés miatt, jutányosán elad": 
Székely u. 9. sz. 1-1

Kis csőhíd - /: .te, 50;) négy sz- 
földdel eladó. T ei’ kert, Tasna 
4. má I. Etel

Modern, feste 1 hálószoba herenl 
zések jután,1 avert, kaphatok Na 
Sándor asztalosnál, Kút utca 42. sz.

76
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